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FEL T 4DT
BrAZ TR 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAL
TRy R 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LERKELEESTERM=REHEN



=5

T+ I # BE F HE &
No,3
Wi s = £ 10-22 L= 1.1 m
W5 FF = B #E ¢ 150 H=0.7m
gEHEEE = 0180 X 0180 X x / = 0.025 m3/m
R = X X / =
Im2%47
% B i & = #Ho & =

AL T
AsBHEEIR t=15cmLL T 1.00 X 2 m 2.00
BUFEIRE AT
AsBHEEIR t=10cmbl T 1.00 X 1.20 m2 1.20
FEf A T BHO0.28m3
BB A BEE A 1.00 X 1.20 X( 1.28 — 0.05 ) m3 1.48
EWLPEE T, BHO.28m3
S NFE A A 1.00 X 1.20 X 0.78 — 0.025 m3 0.91
EWPEE T, BHO.28m3
LN FA A 1.00 X 1.20 X 0.25 m3 0.30
FE AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 1.20 m2 1.20
|- SR T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 1.20 m2 1.20
BEIBTIRTE [H (P #EAs 1 3mm, A 7))
(= Scm 1.00 X 1.20 m2 1.20
FES I T 4tDT JEl+ WAt
FEAS - 1.48 - 0.30 + 0.90 m3 1.15
FEAL T 4DT
BrAZ TR 1.00 X 1.20 X 0.05 m3 0.06
ZAL
FRZ7 bR 0.06 X 2.35 ¢ 0.14

LERKELEESTERM=REHEN
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I I & B % 0 X

#=3

No. 1 NO. 1 TITD-2 NO. 2 TI®-3 NO. 3 TITD-4 NO. 4 TI®D-5 NO. 5 TITD-6 NO. 6 TI®-7 NO. 7 TITD-8 NO. 8 TIQ
39.4 SRR L 1.5 SEE L 2.4 SRR L 0.8 SEEL 0.8 SRR L 1.1 SEEL 10.5 SRR L 5.6 SEE L
39.2 40.9 22.3 2.4
38.3 1.2 63. 1
1.4 8.1 32.4
8.6 11.5 55.1
£ i 33 & 188.6 174.4 4.8 0.8 0.8 1.1 10.5 m 5.6 m & F BEHE
AsTRZERR ( )
VM T t=15cmLL T m 2.00 377.20 2. 00 348. 80 2.00 9. 60 2.00 1. 60 2.00 1. 60 2.00 2.20 2.00 21.00 2.00 11. 20 773. 20 770
CofhZE R ( )
BEUMT t=15cmAF m
AsEZERR ( )
AT [t=10cmLl T m2| 0.60 113. 16 0.90 156. 96 0. 60 2.88 0. 60 0.48 0. 60 0.48 0. 60 0. 66 0.90 9.45 0.90 5.04 289. 11 289
CoZhZE R ( )
SHEERRAEIT  [t=10cmLL T m2|
BHO. 28m3 ( )
BEHPRIE T et - et 3]  0.47 88. 64 0.70 122.08 0.53 2.54 0. 65 0.52 0.71 0.57 0.83 0.91 1.24 13.02 1. 60 8.96 237.24 240
BHO. 28m3 ( )
HWHERT 2L EES BAL[m3  0.19 35.83 0.28 48. 83 0.19 0.91 0.19 0.15 0.19 0.15 0.19 0.21 0.28 2.94 0.28 1.57 90. 59 90
BHO. 28m3 ( )
HWHERT AR FEL£ M3 0.15 28.29 0.23 40.11 0.21 1.01 0.33 0. 26 0.39 0.31 0.51 0. 56 0.77 8.09 1.13 6.33 84. 96 80
( )
TRERET RC-40 t=20cm m2|
( )
TrERET RC-30 t=10cm m2| 0.60 113. 16 0.90 156. 96 0. 60 2.88 0. 60 0.48 0. 60 0.48 0. 60 0. 66 0.90 9.45 0.90 5.04 289. 11 289
( )
LIERET RM-30 t=12cm m2| 0.60 113. 16 0.90 156. 96 0. 60 2.88 0. 60 0.48 0. 60 0.48 0. 60 0. 66 0.90 9.45 0.90 5.04 289. 11 289
BAEZHAS13m, AH ( )
EREREIR t=3cm m2| 0.60 113. 16 0.90 156. 96 0. 60 2.88 0. 60 0.48 0. 60 0.48 0. 60 0. 66 0.90 9.45 0.90 5.04 289. 11 289
FEAEMEIAST3mm, AR ( )
BREAEIR t=3cm m2
BB RAS20mm, ( )
BEAEIR t=5cm m2
4tDT ( )
BtasT EAH T8 m3| 0.30 56. 58 0.44 76.74 0.30 1.44 0.28 0.22 0.28 0.22 0.26 0.29 0.38 3.99 0.34 1.90 141. 38 140
4tDT ( )
BtasT TEAH  TAI7MREE  (m3]  0.03 5. 66 0.05 8.72 0.03 0.14 0.03 0.02 0.03 0.02 0.03 0.03 0. 05 0.53 0.05 0.28 15. 40 15
4tDT ( )
BrOsT FEAH  Iv)Y-bs%  [m3
( )
ZAE TAI7NbER t 0.07 13. 20 0.12 20.93 0.07 0.34 0.07 0. 06 0.07 0. 06 0.07 0.08 0.12 1.26 0.12 0.67 36. 60 36. 6
( )
ZAE Y)-b5% t
FEEESE ( )
BEMXIRT  [H=2.5m m 1.00 5. 60 5. 60 5.6

R RKE RS R XA = REHR




5

T+ I # BE F HE &
No, 1
s = 1 TD-2 L= 188.6 m
WrEi4 B = fTEHEE 100 H=0.7m
EHEEE = 0130 X 0130 X x / = 0.013 m3/m
R = X X / =
Im2%47
% B i & = #Ho & =

AL T
AsBHEEIR t=15cmLL T 1.00 X 2 m 2.00
BUFEIRE AT
AsBHEEIR t=10cmbl T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEf A T BHO0.28m3
BB A BEE A 1.00 X 0.60 X( 0.83 — 0.05 ) m3 0.47
EWLPEE T, BHO.28m3
S NFE A A 1.000 X 0.60 X 0.33 — 0.013 m3 0.19
EWPEE T, BHO.28m3
LN FA A 1.00 X 0.60 X 0.25 m3 0.15
FE AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
|- SR T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BEIBTIRTE [H (P #EAs 1 3mm, A 7))
(= Scm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FES I T 4tDT JEl+ WAt
FEAS - 0.47 - 0.15 + 0.90 m3 0.30
FEAL T 4DT
BrAZ TR 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAL
TRy R 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LERKELEESTERM=REHEN



5

T+ I # BE F HE &
No, 2
s = 1 TA-3 L= 174.4 m
WrEi4 B = fTEHEE 100 H=0.7m
EHEEE = 0130 X 0130 X x / = 0.013 m3/m
R = X X / =
Im2%47
% B i & = #Ho & =

AL T
AsBHEEIR t=15cmLL T 1.00 X 2 m 2.00
BUFEIRE AT
AsBHEEIR t=10cmbl T 1.00 X 0.90 m2 0.90
FEf A T BHO0.28m3
BB A BEE A 1.00 X 0.90 X( 0.83 — 0.05 ) m3 0.70
EPE BT, BHO.28m3
S NFE A A 1.00 X 0.90 X 0.33 — 0.013 m3 0.28
BEPEEE T, BHO.28m3
LN FA A 1.00 X 0.90 X 0.25 m3 0.23
FE AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.90 m2 0.90
|- SR T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.90 m2 0.90
BEIBTIRTE [H (P #EAs 1 3mm, A 7))
(= Scm 1.00 X 0.90 m2 0.90
JEFH T 4DT JEl+ WAt
FEAS - 0.70 - 0.23 =+ 0.90 m3 0.44
FEL T 4DT
BrAZ TR 1.00 X 0.90 X 0.05 m3 0.05
ZAL
TRy R 0.06 X 2.35 ¢ 0.12

LERKELEESTERM=REHEN



5

T I # E Ft B &
No,3
Wi s = L1104 L= 4.8 m
W5 FF = B #E ¢ 100 H=0.8m
EHEEE = 0130 X 0130 X x / = 0.013 m3/m
R = X X / =
Im2%47
% B i & = #Ho & =

AL T
AsBHLEN t=15cmPLF 1.00 X 2 m 2.00
BUFEIRE AT
AsEHLEN t=10cmPL F 1.00 X 0.60 m2 0.60
T BHO.25m3
- A - BT A 1.00 X 0.60 X( 0.93 — 0.05 ) m3 0.53
FEMEPE T BHO.25m3
S NEF D JEA S 1.00 X 0.60 X 0.33 — 0.013 m3 0.19
FEMEPEE T BHO.25m3
LN FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.35 m3 0.21
F B SR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
|- SR T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BEIBTIRTE [H (P #EAs 1 3mm, A 7))
t= 3em 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEL M T 4DT EIE WAL
FEAL £ 053 - 0.21 =+ 0.90 m3 0.30
FELH) T 4tDT
FFiAS TATZ7 NI 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
FAL
FRI7 Wb 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LEEKELBEATEA=ZRERH



5

T I # E Ft B &
No,4
B &s = 1T A5 L= 0.8 m
W5 FF = B #E ¢ 100 H=1.0m
EHEEE = 0130 X 0130 X x / = 0.013 m3/m
R = X X / =
Im2%47
% B i & #Ho & =

AL T
AsBHLEN t=15cmPLF 1.00 X 2 m 2.00
BUFEIRE AT
AsEHLEN t=10cmPL F 1.00 X 0.60 m2 0.60
T BHO.25m3
- A - BT A 1.00 X 0.60 X( 1.13 — 0.05 ) m3 0.65
FEMEPE T BHO.25m3
S NEF D JEA S 1.00 X 0.60 X 0.33 — 0.013 m3 0.19
FEMEPEE T BHO.25m3
LN FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.55 m3 0.33
FE AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
|- SR T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BEIBTIRTE [H (P #EAs 1 3mm, A 7))
t= 3em 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEL M T 4DT EIE WAL
FEAL £ 065 - 0.33 = 0.90 m3 0.28
FELH) T 4tDT
FFiAS TATZ7 NI 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
FAL
TAT 7N b 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LEEKELBEATEA=ZRERH



5

T I # E Ft B &
No,5
B s = 14 TA-6 L= 0.8 m
W5 FF = B #E ¢ 100 H=1.1m
EHEEE = 0130 X 0130 X x / = 0.013 m3/m
R = X X / =
Im2%47
% B i & = #Ho & =

AL T
AsBHLEN t=15cmPLF 1.00 X 2 m 2.00
BUFEIRE AT
AsEHLEN t=10cmPL F 1.00 X 0.60 m2 0.60
T BHO.25m3
- A - BT A 1.00 X 0.60 X( 1.23 — 0.05 ) m3 0.71
FEMEE T BHO.28m3
S NEF D JEA S 1.00 X 0.60 X 0.33 — 0.013 m3 0.19
FEMEE T BHO.28m3
LN FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.65 m3 0.39
FE AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
|- SR T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BEIBTIRTE [H (P #EAs 1 3mm, A 7))
t= 3em 1.00 X 0.60 m2 0.60
FES I T 4tDT EIE WAL
FEAL £ 071 - 0.39 = 0.90 m3 0.28
FEAL T 4DT
FFiAS TATZ7 NI 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
FAL
TAT 7N b 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LEEKELBEATEA=ZRERH



5

T I # E Ft B &
No, 6
s = L TAO-7 L= 11 m
Wi FF = B #E ¢ 100 H=1.3m
EHEEE = 0130 X 0130 X x / = 0.013 m3/m
R = X X / =
Im2%47
% B i & = #Ho & =

AL T
AsBHLEN t=15cmPLF 1.00 X 2 m 2.00
BUFEIRE AT
AsEHLEN t=10cmPL F 1.00 X 0.60 m2 0.60
T BHO.25m3
- A - BT A 1.00 X 0.60 X( 1.43 — 0.05 ) m3 0.83
FEMEPE T BHO.25m3
S NEF D JEA S 1.00 X 0.60 X 0.33 — 0.013 m3 0.19
FEMEPEE T BHO.25m3
LN FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.85 m3 0.51
FE AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
|- SR T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BEIBTIRTE [H (P #EAs 1 3mm, A 7))
t= 3em 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEL M T 4DT EIE WAL
FEAL £ 0.83 - 051 = 0.90 m3 0.26
FELH) T 4tDT
FFiAS TATZ7 NI 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
FAL
TAT 7N b 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LEEKELBEATEA=ZRERH



5

T+ I # BE F HE &
No,7
&g = 1 TAD-8 L= 10.5 m
WrEi4 B = TEHEE 100 H=1.3m
EHEEE = 0130 X 0130 X x / = 0.013 m3/m
R = X X / =
Im2%47
% B i & = #Ho & =

AL T
AsBHEEIR t=15cmLL T 1.00 X 2 m 2.00
BUFEIRE AT
AsBHEEIR t=10cmbl T 1.00 X 0.90 m2 0.90
FEf A T BHO0.28m3
BB A BEE A 1.00 X 0.90 X( 1.43 — 0.05 ) m3 1.24
EPE BT, BHO.28m3
S NFE A A 1.00 X 0.90 X 0.33 — 0.013 m3 0.28
BEPEEE T, BHO.28m3
LN FA A 1.00 X 0.90 X 0.85 m3 0.77
FE AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.90 m2 0.90
|- SR T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.90 m2 0.90
BEIBTIRTE [H (P #EAs 1 3mm, A 7))
(= Scm 1.00 X 0.90 m2 0.90
JEFH T 4DT JEl+ WAt
FEAS - 1.24 - 0.77 + 0.90 m3 0.38
FEL T 4DT
BrAZ TR 1.00 X 0.90 X 0.05 m3 0.05
ZAL
TRy R 0.06 X 2.35 ¢ 0.12

LERKELEESTERM=REHEN



5

T I # E Ft B &
No,8
B s = 1£1Q@ L= 56 m
W5 FF = B #E ¢ 100 H=1.7m
EHEEE = 0130 X 0130 X x / = 0.013 m3/m
R = X X / =
Im2%47
% B i & = #Ho & =

AL T
AsBHEEIR t=15cmLL T 1.00 X 2 m 2.00
BUFEIRE AT
AsBHEEIR t=10cmbl T 1.00 X 0.90 m2 0.90
T BHO.25m3
- A - BT A 1.00 X 0.90 X( 1.83 — 0.05 ) m3 1.60
FEMEPE T BHO.25m3
S NFE A A 1.00 X 0.90 X 0.33 — 0.013 m3 0.28
FEMEPEE T BHO.25m3
LN FEAE A 1.00 X 0.90 X 1.25 m3 1.13
FE AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.90 m2 0.90
|- SR T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.90 m2 0.90
BEIBTIRTE [H (P #EAs 1 3mm, A 7))
t= 3em 1.00 X 0.90 m2 0.90
FEL M T 4DT EIE WAL
FEAL £ 1.60 - 1.13 = 0.90 m3 0.34
FELH) T 4tDT
FEAZ TAT7hEE 1.00 X 0.90 X 0.05 m3 0.05
ZAL
FRZ7 bR 0.05 X 2.35 ¢ 0.12
BRI KA T
A iE H=2.5m 1.00 X 1.00 m 1.00

LERKELEESTERM=REHEN
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13.8 SRR L 2.3 SEE L 2.1 SRR L 1.1 SEEL 0.9 SRR L 1.1 SEEL
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B = X X / =
Im2%9
% B it & = o & & W =
IREGI T
AsEFLER t=15cmIL 1.00 X 2 m 2.00
HREI R 1
AsEFLER t=10cmIL 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEr AR 1. BHO.28m3
LB A B A 1.00 X 0.60 X( 1.06 — 0.05 ) m3 0.61
HEpE RS T, BHO.28m3
LD JEA - 1.00 X 0.60 X 0.26 — 0.003 m3 0.15
HEpE RS T, BHO.28m3
SN A 1.00 X 0.60 X 0.55 m3 0.33
TIE S T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
LB EAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BB TE H (A 5 #57As 1 3mm, A 77)
t= 3em 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEL T 4tDT el WAL
FFAS 1 0.61 - 0.33 = 0.90 m3 0.24
FEAHG T 4DT
FFAZ TR 7R 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAE
FAT 7R 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LERKELEESEREA=IREHHR



B=H5

T I &% E M B E
No,5
Brm#Es = L TD-17 L= 18 m
Briais ffh = B #E $50 H=1.2m
gErE = 0060 X 0060 X x = 0.003 m3/m
B = X X / =
Im2%9
% B it & = o & & W =
IREGI T
AsEFLER t=15cmIL 1.00 X 2 m 2.00
HREI R 1
AsEFLER t=10cmId 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEr AR 1. BHO.28m3
LB A B A 1.00 X 0.60 X( 1.26 — 0.05 ) m3 0.73
HEpE RS T, BHO.28m3
S0 NI A - 1.00 X 0.60 X 0.26 — 0.003 m3 0.15
HEpE RS T, BHO.28m3
SN A 1.00 X 0.60 X 0.75 m3 0.45
TIE S T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
LB EAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BB TE H (A 5 #57As 1 3mm, A 77)
t= 3em 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEL T 4tDT el WAL
FFAS 1 0.73 - 0.45 = 0.90 m3 0.23
FEAHG T 4DT
FFAZ TR 7R 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAE
FAT7 IR 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LERKELEESEREA=IREHHR



B=H5

T I &% E M B E
No, 6
B s = LT@-18 L= 1] m
Briais ffh = B #E $50 H=1.4m
gErE = 0060 X 0060 X x = 0.003 m3/m
Fag = X X z [/ =
Im2%9
% B it & = o & & W =
IREGI T
AsEFLER t=15cmIL 1.00 X 2 m 2.00
HREI R 1
AsEFLER t=10cmId 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEr AR 1. BHO.28m3
- A - FEE - 1.00 X 0.60 X( 1.46 — 0.05 ) m3 0.85
HEpE RS T, BHO.28m3
S0 NI A - 1.00 X 0.60 X 0.26 — 0.003 m3 0.15
HEpE RS T, BHO.28m3
SN A 1.00 X 0.60 X 0.95 m3 0.57
TIE S T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
LB EAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BB TE H (A 5 #57As 1 3mm, A 77)
= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEL T 4tDT el WAL
FFAS 1 0.85 - 0.57 +— 0.90 m3 0.22
FEAHG T 4DT
FFAZ TR 7R 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAE
FAT 7R 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LERKELEESEREA=IREHHR



4.1.5 HKE HEFTE
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I I & B % 0 X

#=3

No. 1 No. 1 TIT®-13 [ N0O.2 F£I®-19] NO.3 £I®-20
0.9 SRR L 1.0 SEE L 1.2 SRR L
& [ i [ 0.9 m 1.0 m 1.2 m & & BER=
AsEhZERR ( )
VM T t=15cmLL T m 2.00 1.80 2.00 2.00 2.00 2.40 .20 6
Co&hZEhR ( )
BEUMT t=15cmAF m
AsEhZEhR ( )
AR T [t=10cmLl T m2| 0.60 0.54 0. 60 0. 60 0. 60 0.72 . 86 2
Co&hZEhR ( )
SHEERRAEIT  [t=10cmLL T m2|
BHO. 28m3 ( )
BEHRIE T BBt - MBS 3] 0.43 0.39 0.43 0.43 0.41 0.49 .31 1
BHO. 28m3 ( )
BHERT AL EES BAL[m3  0.15 0.14 0.15 0.15 0.14 0.17 . 46 0.5
BHO. 28m3 ( )
HWHERT A fEEs FEL[m3] 0.15 0.14 0.15 0.15 0.15 0.18 .47 0.5
( )
TRERET RC-40 t=20cm m2|
( )
TrERET RC-30 t=10cm m2| 0.60 0.54 0. 60 0. 60 0. 60 0.72 . 86 2
( )
LIERET RM-30 t=12cm m2| 0.60 0.54 0. 60 0. 60 0. 60 0.72 . 86 2
BAEBHASI3m, AH ( )
EREREIR t=3cm m2| 0.60 0.54 0. 60 0. 60 0. 60 0.72 . 86 2
BAEMAS13mm, M ( )
BREAEIR t=3cm m2
BAEBHAS20mm, HH ( )
BEAEIR t=5cm m2
4tDT ( )
BtasT EAH T8 m3| 0.26 0.23 0.26 0. 26 0.24 0.29 78 1
4tDT ( )
BtasT TEAH  TAI7MREE  (m3]  0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.04 .10 0.1
4tDT ( )
HrosT FEAH  2v)Y-bs%  [m3
( )
ZAE TAI7I SR t 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 .21 0.2
( )
ZAE Y)-b5% t

EBRKEREES XA =REHH




T I % B & ®H E
No, 1
Mg s = L1013 L= 0.9 m
Brigis FF = TEHEE 450 H=0.7m
BEHEE = 0060 X 0060 X 7z / = 0.003 m3/m
B = X X / =
1m250
% B i H# #Hof # & i =
AU T
AsBHEEIR t=15cmd T 1.00 X 2 m 2.00
BRI T
ASBHEER t=10cmEl 1.00 X 0.60 m2 0.60
FERAHE T BHO.28m3
P E A B A 1.00 X 0.60 X( 0.76 — 0.05 ) m3 0.43
HEPE R T, BHO.28m3
LN A - 1.00 X 0.60 X 0.26 — 0.003 m3 0.15
HEPE R T, BHO.28m3
LN A 1.00 X 0.60 X 0.25 m3 0.15
FEBAE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
SR T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BRI IH (R A As 1 3mm, A 7))
t= Scm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEA A T 4DT el WA
FHAB 1 0.43 - 0.15 = 0.90 m3 0.26
FEA A T 4DT
FEFR S TATr R 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZANE
TAT7 /P 0.03 X 2.35 t 0.07

EBRKELEES XA =REHRR

#=K5



T I % B & ®H E
No,2
Mg 5 = L 1LD-19 L= 1.0 m
Brigis FF = TEHEE 450 H=0.7m
BEHEE = 0060 X 0060 X 7z / = 0.003 m3/m
B = X X / =
1m250
% B i H# #Hof # & i =
AU T
AsBHEEIR t=15cmd T 1.00 X 2 m 2.00
BRI T
ASBHEER t=10cmEl 1.00 X 0.60 m2 0.60
FERAHE T BHO.28m3
P E A B A 1.00 X 0.60 X( 0.76 — 0.05 ) m3 0.43
HEPE R T, BHO.28m3
LN A - 1.00 X 0.60 X 0.26 — 0.003 m3 0.15
HEPE R T, BHO.28m3
LN A 1.00 X 0.60 X 0.25 m3 0.15
FEBAE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
SR T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BRI IH (R A As 1 3mm, A 7))
t= Scm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEA A T 4DT el WA
FHAB 1 0.43 - 0.15 = 0.90 m3 0.26
FEA A T 4DT
FEFR S TATr R 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZANE
TAT7 /P 0.03 X 2.35 t 0.07

EBRKELEES XA =REHRR

#=K5



T I % B & ®H E
No, 3
i RO L= 1.2 m
WBrigis FF = TEFEE 425 H=0.7m
EBEHEE = 0030 X 0030 X 7z / = 0.00] m3/m
B = X X / =
1m250
% B i H# #Hof # & i =
AU T
AsBHEEIR t=15cmd T 1.00 X 2 m 2.00
BRI T
ASBHEER t=10cmEl 1.00 X 0.60 m2 0.60
FERAHE T BHO.28m3
P E A B A 1.00 X 0.60 X( 0.73 — 0.05 ) m3 0.41
HEPE R T, BHO.28m3
LN A - 1.00 X 0.60 X 0.23 — 0.001 m3 0.14
HEPE R T, BHO.28m3
LN A 1.00 X 0.60 X 0.25 m3 0.15
FEBAE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
SR T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BRI IH (R A As 1 3mm, A 7))
t= Scm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEA A T 4DT mEglt+  wmAHL
FHAB 1 0.41 - 0.15 = 0.90 m3 0.24
FEA A T 4DT
FEFR S TATr R 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZANE
TAT7 /P 0.03 X 2.35 t 0.07

EBRKELEES XA =REHRR

#=K5



4.1.6 BIRERE HEFTEE
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T I &% B % M %

No. 1 NO. 1 T &1 NO. 2 T 62 NO. 3 +T 63 NO. 4 T 64 NO. 5 +T &5 NO. 6 T 66 NO. 7 T 67 NO. 8 +T 6-8 NO. 9 +T 69
38.5 R L 126.0 R L 9.5 R L 42.0 R L 20.0 R L 17.1 R L 36.3 R L 11.3 R L 11.1 R L
12.5 80.1 12.0
12.6 38.8
2 i iR 1% 38.5 m 126.0 m 9.5 m 67.1 m 138.9 m 17.1 m 36.3 m 11.3 m 23.1
AsEh%ERR
ST T t=15cmiA F m
Cofi%E i
ST T t=15cmiA T m
AsEH%ERR
| &2 AR A AR T t=10cmA T m2
Coffi%E i
S RRBER T t=10cmL F m2
BHO. 28m3
HEARERE T et -ME+ |m3 0.27 10. 40 0.33 41.58 0.16 1.52 0.22 14.76 0.28 38.89 0.34 5.81 0.29 10. 53 0.41 4. 63 0.18 4.16
BHO. 28m3
HHIERT B2 EEES AL [m3
BHO. 28m3
HWHIERT 2 EEES FEEL [m3 0.29 11.17 0.35 44.10 0.17 1.62 0.23 15.43 0.29 40. 28 0.35 5.99 0.30 10.89 0.42 4.75 0.18 4.16
TRERET RC-40 t=20cm m2
TRERET RC-30 t=10cm m2
T ERAET RM-30 t=12cm m2
BAEHHAS13m, AH
BE{REIR t=3cm m2
BAEMBIAS13mm, HH
BEAEIR t=3cm m2
BB HAS20mm, HH
BEAEIR t=5cm m2
4tDT
BtsT Ay LB m3
4tDT
HtsT TEAH  TAITNER m3
4tDT
BtsT TEiAH  IvhY-bER m3
ZAE FAIPIbEE t
ZAE Y-b5% t
wmE £@\
BEHRIRT H=2. Om m

RBRAKEREES A= REBH



T I &% B % M %

No. 2 NO.10  +T ®-10 | NO. 11 +T G&-11 NO. 12 T ®&-1 NO. 13 T ®-2 NO. 14 +T ®-3 NO. 15 T ©&-4 NO. 16 +I®@ NO. 17 T
14.7 R L 1.5 R L 9.1 R L 78.4 R L 76.1 R L 11.8 R L 6.5 R L 80.1 R L
10.9
£ b i pid 25.6 m 7.5 m 9.1 78.4 m 76.1 11.8 m 6.5 m 80.1 m & F i
AsEh%ERR MK
SHEYIM T t=15cmA T m 2.00 13. 00 2.00 160. 20 173. 20 170
Cofi%E i MK
YT t=15cmiA T m
AsEH%ERR MK
SRR T t=10cmAL T m2 0. 60 3.90 0. 60 48. 06 51.96 52
Coffi%E i )¢
SHEERRAERET  [t=10cmIAF m2
BHO. 28m3 )¢
HEARERE T et -ME+ |m3 0.30 7.68 0.42 3.15 0.69 6.28 0. 61 47.82 0.70 53.27 0.7 8.38 0.77 5.01 0.72 57. 67 321.54 320
BHO. 28m3 )¢
HHIERT S EEES AL [m3
BHO. 28m3 )¢
HWHIERT 2 EEEY FAEL [m3 0.30 7.68 0.42 3.15 0.7 6. 46 0.62 48. 61 0.7 54.03 0.72 8.50 0.67 4. 36 0. 61 48. 86 320.04 320
MK
TRERET RC-40 t=20cm m2
MK
TRERET RC-30 t=10cm m2 0.60 3.90 0.60 48. 06 51.96 52
MK
LERRAET RM-30 t=12cm m2 0. 60 3.90 0.60 48. 06 51.96 52
BEFHAS13mm, A F MK
BRmE R8I0 t=3cm m2 0.60 3.90 0.60 48. 06 51.96 52
BAEMBIAS13mm, M MK
BEAEIR t=3cm m2
BB HAS20mm, HH MK
BEAEIR t=5cm m2
4tDT )¢
BiusT EWiAH LR m3 0.03 0.20 0.04 3.20 3.40 3
4tDT )¢
BiusT TEAH  TAITNER m3 0.03 0.20 0.03 2. 40 2. 60 3
4tDT )¢
BimsT TEiAH  IvhY-bER m3
MK
ZAE TRITWIER t 0.07 0. 46 0.07 5. 61 6.07 6.1
MK
ZAE Y-b5% t
wmE £@\ MK
BEHRIRT H=2. Om m 1.00 9.10 1.00 78. 40 1.00 76.10 1.00 11.80 175. 40 175.4

RBRAKEREES A= REBH




R 5

T I % E H B £
No, 1
Brigr 25 5 = +T H-1 L= 385 m
Bz B = TEFEIRE) ¢ 150 H=1.2m
= LR = 0170 X 0170 X /4 = 0023 m3/m
=2 HEER = X X . / 4 =
Im?247
% B i # = | # & W =
FERAAT T BHO.28m3
WA A 1.00 X 060 X 049 - 0.023 m3 0.27
FERPE T BHO.28m3
L NFRESD FEA A 1.00 X 0.60 X 0.49 m3 0.29 o PIEINIATEFDIEAE A7 E 0 TS,

LEERKELREESEFEA=REHH



R 5

T I % E H B £
No,2
Wi 35 5 = +TH-2 L= 126.0 m
Bz B = TEFHEIRE) ¢ 150 H=1.3m
= LR = 0170 X 0170 X /4 = 0023 m3/m
=2 HEER = X X . / 4 =
Im?247
% B i # = | # & W =
FERAAT T BHO.28m3
WA A 1.00 X 060 X 059 - 0.023 m3 0.33
FERPE T BHO.28m3
L NFRESD FEA A 1.00 X 0.60 X 0.59 m3 0.35 < PRI AT EIFDTEAE A7 E 0 T 5,

LEERKELREESEFEA=REHH



R 5

T I % E H B £
No,3
Brigr 25 = +T.5-3 L= 9.5 m
Bz B = TEFHEIHE) ¢ 100 H=1.0m
= LR = 0120 X 0120 X /4 = 001l m3m
2 BB = X X T / 4 =
Im2%79
% i o oy & A iy &
FERCA AT 1 BHO.28m3
BT A T - 1.00 X 060 X 029 - 0.011 m3 0.16
FEREPE T BHO.28m3
L NFTESD R 1.00 X 0.60 X 0.29 m3 0.17 o PRI EIFDIEAE LB 0 TS,

LEERKELREESEFEA=REHH



R 5

T I % E H B £
No, 4
Brigr 25 5 = 1154 L= 671 m
Bz B = TEFEIHE) ¢ 100 H=1.1m
= LR = 0120 X 0120 X /4 = 001l m3m
=2 HEER = X X . / 4 =
Im?247
% B i # = Oy o & W =
FERAAT T BHO.28m3
WA A 1.00 X 060 X 0.39 - 0.011 m3 0.22
FERPE T BHO.28m3
L NFRESD FEA A .00 X 0.60 X 0.39 m3 0.23 o PIEINIATEFDIEAE A7 E 0 TS,

LEERKELREESEFEA=REHH



R 5

T I % E H B £
No,5
Brigr 25 5 = +T®H-5 L= 1389 m
Bz B = TEFHEIRE) ¢ 100 H=1.2m
= LR = 0120 X 0120 X /4 = 001l m3m
=2 HEER = X X . / 4 =
Im?247
% B i # = Oy o & W =
FERAAT T BHO.28m3
WA A 1.00 X 060 X 0.49 - 0.011 m3 0.28
FERPE T BHO.28m3
L NFRESD FEA A 1.00 X 0.60 X 0.49 m3 0.29 < PRI AT EIFDTEAE A7 E 0 T 5,

LEERKELREESEFEA=REHH



R 5

T I % E H B £
No, 6
Wi 75 5 = +T.%-6 L= 171 m
Bz B = TEFHEIHE) ¢ 100 H=1.3m
= LR = 0120 X 0120 X /4 = 001l m3m
2 BB = X X T / 4 =
Im2%79
% i o oy & A iy &
FERCA AT 1 BHO.28m3
BT A T - 1.00 X 060 X 059 - 0.011 m3 0.34
FEREPE T BHO.28m3
L NFTESD R 1.00 X 0.60 X 0.59 m3 0.35 o PRI EIFDIEAE LB 0 TS,

LEERKELREESEFEA=REHH



R 5

T I % E H B £
No,7
Brigr 25 5 = +T®-7 L= 3863 m
Brigr 4 B = EFEE) ¢ 75 H=1.2m
= LR = 0.090 X 0090 X x / 4 = 0006 m3/m
=2 HEER = X X . / 4 =
Im?247
% B i # = #H 7 % A W =
FERAAT T BHO.28m3
WA A 1.00 X 060 X 050 - 0.006 m3 0.29
FERPE T BHO.28m3
L NFRESD FEA A 1.00 X 0.60 X 0.50 m3 0.30 < PRI AT EIFDTEAE A7 E 0 T 5,

LEERKELREESEFEA=REHH



R 5

T I % E H B £
No,&
Brigr 25 5 = +T©5-8 L= 11.3 m
Brigr 4 B = TEFEE) ¢ 75 H=1.4m
= LR = 0090 X 0090 X x / 4 = 0006 m3/m
=2 HEER = X X . / 4 =
Im?247
% B i # = | # & W =
FERAAT T BHO.28m3
WA A 1.00 X 060 X 070 - 0.006 m3 0.41
FERPE T BHO.28m3
L NFRESD FEA A 1.00 X 0.60 X 0.70 m3 0.42 o PIEINIATEFDIEAE A7 E 0 TS,

LEERKELREESEFEA=REHH



R 5

T I % E H B £
No, 9
Brigr 25 = 41 H9 L= 231
Brigr 4 B = JEIEEE) 450 H=1.0m
= LR = 0.060 X 0.060 X x 4 = 0.003 m3/m
Im2%79
% i o #H # & iy &
PR/ T, BHO.28m3
1 i+ - BEET +- 1.00 X 0.60 0.30 - 0.003 m3 0.18
FEREPE T BHO.28m3
S NFFIED A 1.00 X 0.60 0.30 m3 0.18

LEERKELREESEFEA=REHH



R 5

T I % E H B £
No, 10
Brigr 25 5 = +T.®-10 L= 256 m
Bz B I8 BEE R E) ¢ 50 H=1.2m
= LR = 0060 X 0060 X x / 4 = 0003 m3/m
=2 HEER = X X . / 4 =
Im?247
% B i # = | # & W =
FERAAT T BHO.28m3
WA A 1.00 X 060 X 050 - 0.003 m3 0.30
FERPE T BHO.28m3
LN B 1.00 X 0.60 X 0.50 m3 0.30

LEERKELREESEFEA=REHH



R 5

T I % E H B £
No, 11
Brigr 25 5 = +T H-11 L= 7.5 m
Bz B I8 BEE R E) ¢ 50 H=1.4m
= LR = 0060 X 0060 X x / 4 = 0003 m3/m
=2 HEER = X X . / 4 =
Im?247
% B i # = | # & W =
FERAAT T BHO.28m3
WA A 1.00 X 060 X 070 - 0.003 m3 0.42
FERPE T BHO.28m3
LN B 1.00 X 0.60 X 0.70 m3 0.42

LEERKELREESEFEA=REHH



R 5

T I % E H B £
No, 12
Brigr 25 = +T ®B-1 L= 9.1 m
Bz B = TEFHEIHE) ¢ 150 H=1.5m
= LR = 0170 X 0170 X /4 = 0023 m3/m
2 BB = X X T / 4 =
Im2%79
% i o oy & A iy &
FERCA AT 1 BHO.28m3
BT A T - 1.00 X 090 X 0.79 - 0.023 m3 0.69
FEREPE T BHO.28m3
L NFTESD R 1.000 X 090 X 0.79 m3 0.71 o PRI EIFDIEAE LB 0 TS,
BRI R T
T T H=2.0m 1.00 X 1.00 m 1.00

LEERKELREESEFEA=REHH



R 5

T I % E H B £
No, 13
Brigr 25 5 = +T©G-2 L= 784
Bz B = EIERE) ¢ 100 H=1.4m
= LR = 0120 X 0.120 X =« 4 = 0011 m3/m
Im?247
% B i # = Oy o & W =
FERAAT T BHO.28m3
WA A 1.00 X 0.90 0.69 - 0.011 m3 0.61
FERPE T BHO.28m3
L NFRESD FEA A 1.00 X 0.90 0.69 m3 0.62 < PRI AT EIFDTEAE A7 E 0 T 5,
BRI R T
T T H=2.0m 1.00 X 1.00 m 1.00

LEERKELREESEFEA=REHH



R 5

T I % E B E £
No, 14
Bt 755 = 41 ©B-3 L=_76.1
Bt B = TEFHEIHE) ¢ 100 H=1.5m
g FE g = 0120 X 0.120 X r 4 = 0011 m3/m
g BB = X X V4 4 =
Im2%79
% B i H# = | & i =
PR/ T, BHO.28m3
WA FEET - 1.00 X 0.90 0.79 - 0.011 m3 0.70
FEEPE T, BHO.28m3
LN A 1.00 X 0.90 0.79 m3 0.71 o RSB FAERIED T 470 E 57 5,
BEARIR L
A EiE H=2.0m 1.00 X 1.00 m 1.00

LEERKELREESEFEA=REHH



R 5

T I % E H B £
No, 15
Brigr 25 = 1 64 L= 11.8
Brigr 4 B = EFEGRE) ¢ 75 H=1.5m
= LR = 0.090 X 0.090 X x 4 = 0.006 m3/m
Im2%79
% B i o #H | # & i =
FERCA AT 1 BHO.28m3
BT A T - 1.00 X 0.90 0.80 - 0.006 m3 0.71
FEREPE T BHO.28m3
Z D T 1.00 X 0.90 0.80 m3 0.72 - PSEIHNIATZIFOTEL L7501 55,
BRI R T
Y £E H=2.0m 1.00 X 1.00 m 1.00

LEERKELREESEFEA=REHH



R 5

T I % E B E £
No, 16
Brigr 25 5 = 1+I® L= 65 m
Brigr 4 B I8 BEE R E) ¢ 150 H=1.2m
B FE g = 0170 X 0170 X /4 = 0023 m3/m
=2 HEER = X X . / 4 =
Im>%47
% i # = #H oy # = W =

LRI T
ASBEREIR t=15cmLL T 1.00 X 2 m 2.00
BRI L
ASETEEIR t=10cmEL 1.00 X 0.60 m2 0.60
PR/ T BHO.28m3
W E A FEE A 1.00 X 0.60 X( 1.37 — 0.05 )- 0.023 m3 0.77
FEREPE T BHO.28m3
BN A A 1.00 X 0.60 X 1.12 m3 0.67
AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BB T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BEIETIRE IH (A e #irAs 1 3mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FELG T #tDT FEH 1 Vi -
HAA 14 077 - 067 — 0.90 m3 0.03
FE LT 4DT
FEARB TR/ 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZANE
TAT 7/ bk 0.03 X 2.35 t 0.07

LEERKELREESEFEA=REHH



R 5

T I % E B E £
No,17
Brigr 25 5 = +I® L= 80.1 m
Brigr 4 B = JEIEEE) 450 H=1.2m
= LR 0.060 X 0060 X x / 4 = 0003 m3/m
=2 HEER = X X . / 4 =
Im>%47
% i # = #H oy # = W =

LRI T
ASBEREIR t=15cmLL T 1.00 X 2 m 2.00
BRI
AsBHEEIR t=10cmLL T 1.00 X 0.60 m2 0.60
PR/ T BHO.28m3
1 i+ - FEET +- 1.00 X 0.60 X( 1.26 — 0.05 )- 0.003 m3 0.72
FEREPE T BHO.28m3
BN A A 1.00 X 0.60 X 1.01 m3 0.61
FEESAE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BB T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BEIETIRE IH (A e #irAs 1 3mm, A 7))
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEL G T 4DT PR e
ERA 11 072 - 061 = 0.90 m3 0.04
FE LT 4DT
FERB TAT 7/ 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAE
TAT7 IR 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LEERKELREESEFEA=REHH
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THXSy - FA/KERE TR SRS T HER - AR L (R ¢ 160~75mnHPPE) — £ L9575 K DR

5] B $20~ 50 NO. 1
oo HOE BT | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10|11 |12 |13 |14 |15 |16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27
Fa K B AR PEP ¢ 20mm figgiEE | 2.6 | 5.9 594284 41| 7.4[9.1]48]|53|37[30]86.5 5.8 | 5.1 6.2 57(84|58]|84[84]58]|85]|58]8.4
a7k B AR IE PEP ¢ 40mm AR IE R 7.9
Fa 7K B AR IE PEP ¢ 50mm AR IE R 8.1
Fa 7K B AT R T
B
HPPE
1 Ak AR ¢ 150X ¢ 20
HPPE
1 Ak AR ¢ 100X ¢ 20 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
HPPE
1 Ak AR ¢ 100X ¢ 40 1
HPPE
1 Ak AR ¢ 100X ¢ 50 1
HPPE
Fh vy KAeR ¢ 75X ¢ 20 1 1 1 1
HPPEJH
Fh oy KAeR 50X ¢ 20 1
A SGP ¢ 50 1.2 .2 1.2]1.2 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6
LB FRE v )R ¢ 250 1 1
IR AREEE )2 FCD = J5i iR 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1




THXSy ¢ FAKERE TR KRS T HER - AR L (R ¢ 160~75mnHPPE) — £ L9575 o

KRB O ¢ 20~ ¢ 50 NO. 2

oo ook fHETE S| 28 | 29 | 30 | 31 | 32 | 33 | 34 | 35| 36 | 37 | 38 | 39 | 40 | 41 | 42 | 43 | 44 & Fh | BAL |FF bR
K S EARIE R PEP ¢ 20mm A% E | 5.8(59(83[6.1[82|61]82|81[59][81]61]6.1]81]6.2]|6.0]3.4]3.4 263.2 | m
e 7K R AT R PEP ¢ 40mm A AL e 7.9 m
A K B HAR AL e PEP ¢ 50mm A AL e 8.1 m
He 7K AT i B4 P 44 | f&PT
EREL
1 Ak AR ¢ 150X ¢ 20 14 e 14
1 Ak AR ¢ 100X ¢ 20 23 e 23
PR Ay kAR ¢ 100X ¢ 40 1 o 1
1 Ak AR ¢ 100X ¢ 50 1 e 1
Fb o kAR 6 T5X ¢ 20 4 H
Fb o kAR 650X ¢ 20 1 H
A SGP ¢ 50 25.6 25.6
LB FRE v )R ¢ 250 2 2
AEIKARE I FCD = J5i iR 42 42




TRy AGAKHEE TR ASAERE T AR B AER L (RE ¢ 150~75mmDIP-GX « HPPE) - A LI97Hs

FAREOE 020~¢50 NO. 3
Al ook & T 10| 11|12 | 13|14 | 15| 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27
Aiia% T
[ ££20mm
Sy KA A T T HPPE fic K & 4% 150mm
[ ££20mm
SRR IR IA Z2 T HPPE it /K 4% 100mm 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
[ £ 40mm
Gy KA AT T HPPE_ i /K 4% 100mm 1
[ £&50mm
KRR A T HPPE_Fd /K% 100mm 1
[ ££20mm
Sy KA A T T HPPE fid /K B 28 75mm
[ ££20mm
53 KA AT T HPPE fic /K A £250mm 1
FEAOERS T (B T45) | ¢ 20mmPEP
A4 ¢ 150mmHPPE WS IEAN =B 1=3. 4m
FEAOERS T (B T48) | ¢ 20mmPEP
A4 ¢ 150mmHPPE S IEAN =B 1=5.9m
FEAOERS T (B T4%) | ¢ 20mmPEP
A4 ¢ 150mmHPPE S IEAN =B 1=6. Om
FEAOERS T (B T.4%) | ¢ 20mmPEP
% ¢ 150mmHPPE R IE4AN=B  L=6. Im
FEKEAS T (B 1T48) | ¢ 20mmPEP
% ¢ 150mmHPPE R IE4AN=B =6 2m
FEKEAS T (B 1T48) | ¢ 20mmPEP
% ¢ 150mmHPPE R IE4An=B  [=8. Im
FEKEAS T (B T48) | ¢ 20mmPEP
% ¢ 150mmHPPE R IE4An=B  L=8. 2m
FEAKEAS T (B T48) | ¢ 20mmPEP
% ¢ 100mmHPPE R IE4An=B  L=3. 0m 1
FaAKEAS T (B T48) | ¢ 20mmPEP
% ¢ 100mmHPPE R IEAn=B  L=4. Im
FEAKEAS T (B T48) | ¢ 20mmPEP
% ¢ 100mmHPPE R IE4An=B  L=4. 8m
FEAKEAS T (B T48) | ¢ 20mmPEP
4% ¢ 100mmHPPE JEMEIEAN=B  L=5. Im 1
FEKEAS T (B T48) | ¢ 20mmPEP
4% ¢ 100mmHPPE JEMEIEAN=B  L=5.3m 1
FEAKEAS T (B T48) | ¢ 20mmPEP
4% ¢ 100mmHPPE JEREIEAN=B  L=5. 7m 1
FEAKEAS T (B T48) | ¢ 20mmPEP
4% ¢ 100mmHPPE JEMEIEAN=B L=5.8m 1 1 . .




Tilz/\ : ,/A Py k% >
Gy ARKEEE TR RAAKERE T AR EARER L (KA ¢ T5~5
— = OmmHPPE) - #1 L.97%
i HOE (DR,
1 @S| 28 | 29 | 30 =
31 FaAKEE 04 ~
32 | 33 |34 | 35|36 |37 |38 |39 | 40 | 41 | 42 | 43 B I e
{ 44
— T
: / A | HAL |FF R
P [1£5£20mm
Oy IKER A Zx T HPPE il 7K % 150mm 1
[ ££20mm : : : :
N - : 1 1 1
Sy KA A T T HPPE fic ZK & 4% 100mm 1 1 1 | | | | | |
[ £ 40mm : - 14
AN by
Sy AR HGA T T HPPE i ZK &4 100mm
[ £&50mm . - .
VAN SA |
Sy KA A T T HPPE i ZK & 4% 100mm
[ ££20mm 1 - 1
VAN SA
Sy KA A T T HPPE fic /K 28 75mm
[ ££20mm 1 -
Sy KA A T T RR5 1
HPPE fic K A& £ 50mm
G % -
A zﬁﬁ%T (B 13L) | ¢ 20mmPEP 4 o 4
f&iaf; }50mmHPPE WS IEAN =B 1=3. 4m
zz};Lﬁ%T(MT#) ¢ 20mmPEP 1 - 1
(Ag% }nOmmHPPE S IEAN =B 1=5.9m | |
zz};Lﬁ%T(MT#) ¢ 20mmPEP : 2 - 2
(L\gfbanmmHPPE S IEAN =B 1=6. Om
A 7k@ﬁ<%T (B 13L) | ¢ 20mmPEP 1 o 1
% ¢ 150mmHPPE JE PR 4m =B |
A =B L=6.
Fa/KHLKE T (B k) ¢20m:1PEP - . . 1 - 1
s > =3 1
,AH‘d)ISOn?mHPPE R IEAN=B  L=6. 2m 1
#a j@iﬁ,%%J_ (M 13E) | ¢ 20mmPEP 4 - 4
% ¢ 150mmHPPE JE PR Am =B |
A =B L=8.
#375@%%_‘(#@_‘;#) ¢20m:1PEP S : : 1 - 1
,A'H*‘¢150n?mHPPE R IE4An=B  [=8. 2m 1
#a j@@%&_ (M 13E) | ¢ 20mmPEP . : 3 - 3
% ¢ 100mmHPPE JE PR 4m =B
A =B L=3.
#ﬁ7k@%%L(#ﬁLét) ¢20m:1PEP - 2 - 2
% ¢ 100mmHPPE JE PR 4m =B
A =B L=4.
#ﬁ7k@%%L(#ﬁLét) ¢20m:1PEP - 1 - 1
% ¢ 100mmHPPE JE PR 4m =B
A =B L=4.
#ﬁ7k@%%L(#ﬁLét) ¢20m:1PEP - 1 - 1
% ¢ 100mmHPPE 3B B E Am =
A ! : EAm=B [=5.1m
#a Tfﬁj (:I{;Eib) % ;é)mmPEP 1 - 1
; mmHPPE SR IEAn=B  L=5. 3
P L - = . ol
#a Zﬂ;af—iﬁ%;_ (:m_ét) ¢ 20mmPEP 1 - 1
(= mmHPPE R IEAN=B  L=5
L ! : = =5.Tm
#a ?Z@%L (#+ TH) | ¢ 20mmPEP 1 - 1
% ¢ 100mmHPPE R IE4An=B  L=5. 8m 1
1 153 1
5 153 5




THXSY : FA/KEEE TR KR T R EAREX L (RE ¢ 150~75mmDIP-GX + HPPE) — # L97%5 e B 11 4
FKEOE  $20~¢50 NO. 5

Al HOE W% s 1| 2| 3| 4|5 |6 | 7|89 |10]|11|12]|13]|14]|15]| 16|17 | 18| 19| 20| 21 | 22|23 | 24| 25| 26 | 27

FaAOERS T (B T45) | ¢ 20mmPEP
A4 ¢ 100mmHPPE S IEAN =B 1=5.9m

FEAOERS T (B T48) | ¢ 20mmPEP
A4 ¢ 100mmHPPE WS IEAN =B 1=6. 2m 1

FEAOERS T (B T4%) | ¢ 20mmPEP
A4 ¢ 100mmHPPE S IEAN =B 1=6. 5m 1

FEAOERS T (B T48) | ¢ 20mmPEP
A4 ¢ 100mmHPPE R IEAN =B L=7. 4m 1

FEAOERS T (B T4%) | ¢ 20mmPEP
A4 ¢ 100mmHPPE S IEAn=B  1=8. 3m

FEAOERS T (B T4%) | ¢ 20mmPEP

A4 ¢ 100mmHPPE RS IEAN =B 1=8. 4m 1 1 1 1 1
FEAOERS T (B T48) | ¢ 20mmPEP
A% ¢ 100mmHPPE WS IEAn =B 1.=8. 5m .
FEAOERS T (B T45) | ¢ 20mmPEP
A% ¢ 100mmHPPE W IEAN =B 1=9. lm 1
FEAOERS T (B T4%) | ¢ 40mmPEP
A% ¢ 100mmHPPE S IEAN =B 1=7. 9m 1
FEAOERS T (B T4%) | ¢ 50mmPEP
A% ¢ 100mmHPPE WS IEAN =B 1=8. lm |
FEAOERS T (B T.4%) | ¢ 20mmPEP
% ¢ 75mmHPPE R IEAn=B  L=2. 6m 1
FEKEAS T (B 1T48) | ¢ 20mmPEP
% ¢ 75mmHPPE R IEAn=B  L=4. 2m 1
FEKEAS T (B 1T48) | ¢ 20mmPEP
% ¢ 75mmHPPE SR IE4An=B  L=5.9m 1 1
FEKEAS T (B T48) | ¢ 20mmPEP
% ¢ 50mmHPPE JEMEIEAN=B  L=3. 7m 1
a7 ZEAL L 6 90LL | ¢ 110K 2 2 2 2 2 2 2 2 2

SE RS T SGP_¢ 50 1.2 L2 1.2]1.2 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6




THXSy « FA/KERE TR KRS T HER - AR LR ¢ 75~50mmHPPE) — #4 L95%5 R

KB OB ¢ 20~ ¢ 50 NO. 6
Al ook S| 28 | 29 | 30 | 31 | 32 | 33 | 34 | 35 | 36 | 37 | 38 | 39 | 40 | 41 | 42 | 43 | 44 o 3k | B | e goR
FRKERS T (M T.48) | ¢ 20mmPEP
R4 ¢ 100mmHPPE R IEAM=B 1=5.9m 1 .
FE7KIEAE T (M T4k) | ¢ 20mmPEP 1 & T 1
% ¢ 100mmHPPE ERRIE4AN=B  1=6. 2m -
FE7KIAE T (M k) | ¢ 20mmPEP 1 & T 1
AR ¢ 100mmHPPE ERRIE4AN=B  1=6. 5m -
FE7KIAE T (M %) | ¢ 20mmPEP 1 T 1
A ¢ 100mmHPPE R IEAN=B  L=7.4m .
FE7KIAE T (M T4k) | ¢ 20mmPEP 1 T 1
A% ¢ 100mmHPPE S IEAN=B  1=8. 3m 1 -
FE7KIAE T (M T4%) | ¢ 20mmPEP 1 & T 1
AR ¢ 100mmHPPE ERRIE4AN=B  1=8. 4m -
FE7KIAE T (M T4%) | ¢ 20mmPEP 5 & T 5
AR ¢ 100mmHPPE ERRIE4An=B  1=8. 5m -
FE7KIAE T (M T4%) | ¢ 20mmPEP 1 T 1
AR ¢ 100mmHPPE ERRIE4AN=B  1=9. Im -
FE7KIEAE T (M T4k) | ¢ 40mmPEP 1 & T 1
AR ¢ 100mmHPPE ERRIE4AN =B 1=7. 9m -
FaKERS T (B T.48) | ¢ 50mmPEP 1 & T 1
AR ¢ 100mmHPPE ERRIE4An=B  1=8. Im -
FE7KIAE T (M T4k) | ¢ 20mmPEP 1 T 1
& ¢ 75mmHPPE B IEAN=B  1=2. 6m o
FEKEAS T (B 1T48) | ¢ 20mmPEP 1 505 1
& ¢ 75mmHPPE B IEAN=B  1=4. 2m o
FEKEAS T (B 1T48) | ¢ 20mmPEP 1 505 1
& ¢ 75mmHPPE B IEAn=B  1=5.9m ‘ o ‘
FEAKEAS T (B T48) | ¢ 20mmPEP 2 505 2
% ¢ 50mmHPPE JE R IEAn=B  L=3. Tm ) - 1
2RI T ¢ 90LL I ¢ 11057 2 9 9 9 9 ) 5 ) | Ny
SRS T SGP_¢ 50 1.6 1.6 1.6 | 1.6 1.6 1.6 .61 1.6 25.6 m 25.6




- N gA A . IA e HT Y e prs ~ _ . _ ey
TRy RAKEEE TR ASKERE T RRRI  EANER L ORE ¢ 150~75mmDIP-GX - HPPE) - B4 L9575 BB O 620~650 NO. 7

oo B ETE e 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 12 | 13 | 14 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 22 1 23 | 24 | 26 | 26 | 27
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#=3

T T ¥ R E B R
No. 1 NO.1T £T -1 N0.2 £T D-2|N0.3 +T D-3[N0.4 £T @D-4[N0.5 £+T @-2[N0.6 +T @-3[NO.7 £T @-4[N0.8 £T @-5[N0.9 +T @-6[N0.10 £T @-7[N0.11 £T @-8[N0.12 +T -9
17.2  =@EEL |24 =EEl (244 =EEL [06 =EElL |26 =EEl |09 =EEL [55 =EfElL |24 =EEl |06 =EEL [3.4 =EEL |06 =EEL |3.6 =EEL
105. 8 25.3 6.4 0.1 14.7 0.9 2.4 0.6 1.3
6.3 81.5 14.0 2.3 10.1 0.5 2.4
41.8 28. 1 8.8 6.2 2.4
15.5 6.9 1.4
61.5
74.2
0.3
11.3
52.9
E3 ﬁ]’\ iR 1% 171.1 m 373.4 m 35.6 m 38.5 m 2.6 m 23 m 5.5 m 1.0 m 0.6 m 40 m 0.6 m 49 m
As&hZERR
SHELIMR T [t=15cmll m|{ 2.00 342.20 | 2.00 746.80 | 2.00 71.20 | 2.00 77.00 | 2.00 5.20 | 2.00 4.60 | 2.000 11.00 | 2.00 22.00 | 2.00 1.20 | 2.00 8.00 [ 2.00 1.20 | 2.00 9.80
As&hZERR
SHEERRBERE T |t=10cmA T m2| 0.60 102.66 | 0.60 224.04 | 0.60 21.36 | 0.60 23.10 | 0.60 1.56 | 0.60 1.38 | 0.60 3.30 | 0.60 6.60 | 0.60 0.36 | 0.60 2.40 | 0.60 0.36 | 0.60 2.94
BHO. 28m3
HWEKIET [F -84 - M5+ m3] 0.25) 42.78 | 0.22  82.15 | 0.20 7.12 | 0.19 7.32 | 0.55 1.43 | 0.67 1.54 | 0.68 3.74 | 0.46 5.06 | 0.64 0.38 | 0.70 2.80 | 0.82 0.49 | 0.56 2.74
BHO. 28m3
HMBIERET |2/ @D EAL|nd
BHO. 28m3
HWIERT (2> /%Ee 4+ m3) 0.18  30.80 | 0.16.  59.74 | 0.15 5.34 | 0.14 5.39 | 0.48 1.25 | 0.60 1.38 | 0.61 3.36 | 0.40 4.40 | 0.58 0.35 | 0.64 2.56 | 0.76 0.46 | 0.51 2.50
TE®RBET |RC-30 t=10cm m2
LTERET  [RM-30 t=12cm m2
LTERET  [RM-30 t=10cm m2| 0.60 102.66 | 0.60 224.04 | 0.60 21.36 | 0.60 23.10 | 0.60 1.56 | 0.60 1.38 | 0.60 3.30 | 0.60 6.60 | 0.60 0.36 | 0.60 2.40 | 0.60 0.36 | 0.60 2.94
BEFRAs13mm, AH
BERER  [t=3cm m2| 0.60 102.66 | 0.60 224.04 | 0.60 21.36 | 0.60 23.10 | 0.60 1.56 | 0.60 1.38 | 0.60 3.30 | 0.60 6.60 | 0.60 0.36 | 0.60 2.40 | 0.60 0.36 | 0.60 2.94
BEFRAs20mm, AH
BREAEIE  |t=5cm m2
41DT
BT |HEAs 8 m3| 0.05 8.56 | 0.04 14.94 | 0.03 1.07 | 0.03 1.16 | 0.02 0.05 | 0.00 0.00 | 0.00 0.00 | 0.02 0.22 |a 0.00 0.00 |a 001 AO004 [Aa002 AO00 |a00 AO005
4tDT
BEusnT [FEIAH TFAI7MEE  |m3] 0.03 5.13 | 0.03] 11.20 | 0.03 1.07 | 0.03 1.16 | 0.03 0.08 | 0.03 0.07 | 0.03 0.17 | 0.03 0.33 | 0.03 0.02 | 0.03 0.12 | 0.03 0.02 | 0.03 0.15
ZAE TAI7 V5% t] 0.07] 11.98 | 0.07 26.14 | 0.07 2.49 | 0.07 2.70 | 0.07 0.18 | 0.07 0.16 | 0.07 0.39 | 0.07 0.77 | 0.07 0.04 | 0.07 0.28 | 0.07 0.04 | 0.07 0.34
mEl £m
B2 HEIRT [H=2. 5m m
mEl £m
B2 KIRT [H=2. Om m
v9Y-+ INELHE ) n’
B INRIREEY) m’

EBRKELREEE RE=REHH




#=3

T T ¥ R E B R
No. 1 NO. 13 £ @-10[N0.14 £+ @-11|N0.15 +T @-12[N0.16 £ @-13[N0.17 £ @-14[N0.18 £ @-1[N0.19 £T ®-2[N0.20 I @ [N0.21 T ® [N0.22 +£I ® [N0.23 £I @ [N0.24 T
0.6 “EE L 4.4 SHER L 0.7 “EE L 0.7 SR L 0.4 “EE L 2.6 SR L 0.6 “EE L 1.7 SHER L 1.6 “EE L 1.6 SR L 1.5 SEERE L 1.6 SEE L
1.0 1.0 1.0
1.0 1.0
& # i # 0.6 m 4.4 m 2.1 m 2.7 m 1.4 m 2.6 m 0.6 m 1 & 1 & 1 &P 1 & 1 &P
As&hZERR
SHELIMR T [t=15cmll m| 2.00 1.20 2.00 8.80 2.00 5.40 2.00 5.40 2.00 2.80 2.00 5.20 2.00 1.20 6.20 6.20 5. 60 5. 60 5. 60 5. 60 5.40 5.40 6.20 6.20
As&hZERR
SHEERRBERE T [t=10cmLL T m2| 0.60 0.36 0. 60 2. 64 0. 60 1.62 0. 60 1.62 0. 60 0.84 0.90 2.34 0.90 0.54 2.38 2.38 1.92 1.92 1.92 1.92 1.80 1.80 2.40 2.40
BHO. 28m3
HEWPRIE T (B - BB - BB+ [m3] 0.86 0.52 0.49 2.16 0. 61 1. 65 0.73 1.97 0.85 1.19 1.55 4.03 1.39 0.83 3.34 3.34 2.52 2.52 2. 71 2. 71 2.13 2.13 3.87 3.87
BHO. 28m3
HWMEBERT |42/ @ES BAL(m3
BHO. 28m3
HWIERET (2 /Ee  H4+(m3] 0.81 0.49 0.44 1.94 0.56 1. 51 0. 68 1.84 0. 80 1.12 1.45 3.77 1. 31 0.79 2.49 2.49 2.01 2.01 2.20 2.20 1.70 1.70 3.27 3.27
TEEBET |RC-30 t=10cm m2 2.38 2.38 1.92 1.92 1.92 1.92 1.80 1.80 2.40 2.40
FREIRAET  |RM-30 t=12cm m2 2.38 2.38 1.92 1.92 1.92 1.92 1.80 1.80 2.40 2.40
FREIRAE T |RM-30 t=10cm m2| 0.60 0.36 0. 60 2. 64 0. 60 1.62 0. 60 1.62 0. 60 0.84 0.90 2.34 0.90 0.54
BAEZHAS13m, AH
BE{REIR  |t=3cm m2| 0.60 0.36 0. 60 2. 64 0. 60 1.62 0. 60 1.62 0. 60 0.84 0.90 2.34 0.90 0.54 2.38 2.38 1.92 1.92 1.92 1.92 1.80 1.80 2.40 2.40
BAZHAS20mm, AH
HEAEIE [t=5cm m2
4tDT
BT |HEAs 8 m3|a 004 A 002 | 0.00 A00 A003 [A003 AO008 [A004 AO006 |a006 AO016 |a007 4004 | 057 0.57 | 0.29 0.29 | 0.27 0.27 | 0.24 0.24 | 0.24 0.24
4tDT
HINT  |FEAAH  TAI7MbEE  |m3] 0.03 0.02 0.03 0.13 0.03 0.08 0.03 0.08 0.03 0.04 0. 05 0.13 0.05 0.03 0.12 0.12 0.10 0.10 0.10 0.10 0.09 0.09 0.12 0.12
ZAE TAI7 V5% t] 0.07 0.04 0.07 0.31 0.07 0.19 0.07 0.19 0.07 0.10 0.12 0.31 0.12 0.07 0.28 0.28 0.24 0.24 0.24 0.24 0.21 0.21 0.28 0.28
mEl £m
BEMEIRT [H=2. 5m m
mEl £m
BEMEIRT [H=2. Om m 1.00 2. 60 1.00 0. 60 1.60 1.60
avhy-+ INBIRETEY) m® 0.37 0.37 0.12 0.12 0.12 0.12 0.07 0.07 0.12 0.12
B INBIRETEY) m’ 1.56 1.56 0.81 0.81 0.81 0.81 0. 60 0. 60 0.81 0.81

LEERKELEES REE=REHH



#=3

T T ¥ R E B R
No. 1 NO.25 +£T © [NO.26 +T NO.27 £ G [N0.28 £ G39-1|N0.29 £ (3-2|N0.30 =T @3-3[N0.31 £ (49-1[N0.32 £ (4-2[N0.33 T (9-3[N0.34 £T (49-4
1.5 SR L 1.5 SER L 1.1 SR L 1.1 SER L 1.1 SR L 1.1 SER L 1.1 SHER L 1.1 SER L 1.1 SHER L 1.1 SER L
£ 5 iR % 1 &P 1 & 1 &P 1 & 1 &P 1 & 1 & 1 & 1 & 1 & & it MERE
AsEliZEhR ( )
BT [t=15cmAF m| 6.00 6.00 6.00 6.00 4.20 4.20 5.20 5.20 5.10 5.10 5.10 5.10 5.10 5.10 4.80 4.80 4.80 4.80 4.80 4.80 1410. 30 1410
AsEiZEhR ( )
S ARAERE T [t=10cmLA T m2| 2.25 2.25 2.25 2.25 1.10 1.10 1. 65 1. 65 1.60 1.60 1. 60 1. 60 1.60 1.60 1.43 1.43 1.43 1.43 1.43 1.43 426.78 427
BHO. 28m3 ( )
HEWRIET |F) - BESL - MBS (n3] 3.79 3.79 4.02 4.02 1.47 1.47 2.48 2.48 2.33 2.33 2.49 2.49 2. 81 2. 81 2.62 2.62 2. 717 2. 717 2.59 2.59 211.84 210
BHO. 28m3 ( )
BMERT |2/ ED BAT(m3
BHO. 28m3 ( )
HBIBERT (2 /@A S+ (m3] 3.30 3.30 3.562 3.52 1.25 1.25 2.15 2.15 2.01 2.01 2.17 2.17 2.49 2.49 2.34 2.34 2.48 2.48 2.30 2.30 164. 67 160
( )
TEEKBET [RC-30 t=10cm m2| 2.25 2.25 2.25 2.25 1.10 1.10 1. 65 1. 65 1.60 1.60 1. 60 1. 60 1.60 1.60 1.43 1.43 1.43 1.43 1.43 1.43 26.76 27
( )
BT |RM-30 t=12cm m2| 2.25 2.25 2.25 2.25 1.10 1.10 1. 65 1. 65 1.60 1.60 1. 60 1. 60 1.60 1.60 1.43 1.43 1.43 1.43 1.43 1.43 26.76 27
( )
LEREET |RM-30 t=10cm m2 400. 02 400
BEZHAs13m, AN ( )
BEREIR  [t=3cm m2| 2.25 2.25 2.25 2.25 1.10 1.10 1. 65 1. 65 1.60 1.60 1. 60 1. 60 1.60 1.60 1.43 1.43 1.43 1.43 1.43 1.43 426.78 427
BEFHAs20mm, AH ( )
HREAEIE |t=5cm m2
4tDT ( )
BiunT |[FEAs TR m3] 0.12 0.12 0.11 0.11 0.08 0.08 0.09 0.09 0.10 0.10 0.08 0.08 0.04 0.04 0.02 0.02 0.01 0.01 0.03 0.03 27. 80 30
4tDT ( )
BIWHT  |FEAA TAI7MER  |m3| 0.11 0. 11 0.11 0.11 0. 06 0. 06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 21.37 21
( )
ZAE TA77 I bi% t] 0.26 0. 26 0.26 0.26 0.14 0.14 0.19 0.19 0.19 0.19 0.19 0.19 0.19 0.19 0.16 0.16 0.16 0.16 0.16 0.16 49. 87 49.9
WAl £m ( )
BEMERT [H=2. 5m m 1.10 1.10 1.10 1.10 1.10 1.10 1.10 1.10 4.40 4.4
el £m ( )
BEMERT [H=2. Om m| 1.50 1.50 1.50 1.50 1.10 1.10 1.10 1.10 1.10 .10 11.10 11.1
( )
avyy-k INEIREE ) m’| 0.05 0. 05 0.05 0.05 0.90 1
( )
pig e INEIREE ) m?| 0.48 0.48 0.48 0.48 5.55 6

LEERKELEES REE=REHH




¥=K5

T I #% E BH & E
No, 1
Wi s = L TO-1 L= 171.1 m
Brigis B = B HEE  $ 150 H=0.5m
gErkr = 0170 X 0170 X x  / = 0.023 m3/m
B = X X / =
Im2%9
% B it & = o & & =
ARG T
AsEFLEIR t=15cmLlL T 1.00 X 2 m 2.00
BRI T
AsEFLERR t=10cmll T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEr AR 1. BHO.28m3
LB A B A 1.00 X 0.60 X( 0.47 — 0.05 ) m3 0.25
HEpE RS T, BHO.28m3
SN A 1.00 X 0.60 X 0.34 - 0.023 m3 0.18
LB T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
B BT H (A 457 As 1 3mm, A7)
t= 3em 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEAL T 4DT el WAL
HBAA 15 0.25 — 0.18 =+ 0.90 m3 0.05
FEAHG T 4DT
FERE TR fEE 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAE
FR7 7/ 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

T I #% E BH & E
No,2
W s = L TO-2 L= 3734 m
Brigis Bk = B #EE g 100 H=0.5m
gErE = 0120 X 0120 X x / = 0011 m3/m
B = X X / =
Im2%9
% B it & = o & & =
ARG T
AsEFLERR t=15cmLlL T 1.00 X 2 m 2.00
BRI T
AsEFLERR t=10cmll T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEr AR 1. BHO.28m3
LB A B A 1.00 X 0.60 X( 0.42 — 0.05 ) m3 0.22
HEpE RS T, BHO.28m3
SN A 1.00 X 0.60 X 0.29 - 0.011 m3 0.16
LB T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
B BT H (A 457 As 1 3mm, A7)
t= 3em 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEAL T 4DT el WAL
HBAA 15 0.22 — 0.16 =+ 0.90 m3 0.04
FEAHG T 4DT
FERE TR fEE 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAE
FR7 7/ 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

T I #% E BH & E
No,3
W s = £ 103 L= 356 m
Briais ff = B #E ¢80 H=0.5m
EREE = 0090 X 009 X x = 0.006 m3/m
B = X X / =
Im2%9
% B it & = o & & =
ARG T
AsEFLERR t=15cmLlL T 1.00 X 2 m 2.00
BRI T
AsEFLERR t=10cmll T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEr AR 1. BHO.28m3
LB A B A 1.00 X 0.60 X( 0.39 — 0.05 ) m3 0.20
HEpE RS T, BHO.28m3
SN A 1.00 X 0.60 X 0.26 - 0.006 m3 0.15
LB T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
B BT H (A 457 As 1 3mm, A7)
t= 3em 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEAL T 4DT el WAL
HBAA 15 020 — 0.15 = 0.90 m3 0.03
FEAHG T 4DT
FERE TR fEE 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAE
FR7 7/ 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

T I &% E M B E
No, 4
B #Es = 1 TAA L= 385 m
Briais B = B #E  $50 H=0.5m
gErE = 0060 X 0060 X x = 0.003 m3/m
B = X X / =
Im2%9
% B it & = o & & W =
ARG T
AsEFLEIR t=15cmLlL T 1.00 X 2 m 2.00
BRI T
AsEFLERR t=10cmll T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEr AR 1. BHO.28m3
LB A B A 1.00 X 0.60 X( 0.36 — 0.05 ) m3 0.19
HEpE RS T, BHO.28m3
SN A 1.00 X 0.60 X 0.23 - 0.003 m3 0.14
LB T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
B BT H (A 457 As 1 3mm, A7)
t= 3em 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEAL T 4DT el WAL
HBAA 15 0.19 — 0.14 = 0.90 m3 0.03
FEAHG T 4DT
FERE TR fEE 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAE
FAT 7/ 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

T I #% E BH & E
No,5
W s = L1292 L= 26 m
Brigis Bk = B FE  $ 150 H=0.8m
gErkr = 0170 X 0170 X x  / = 0.023 m3/m
FapR = x X x / =
Im2%9
% B it & = o & & =
ARG T
AsEFLERR t=15cmLlL T 1.00 X 2 m 2.00
BRI T
AsEFLERR t=10cmll T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEr AR 1. BHO.28m3
Wb A - B A 1.00 X 0.60 X( 0.97 — 0.05 ) m3 0.55
HEpE RS T, BHO.28m3
SN A 1.00 X 0.60 X 0.84 - 0.023 m3 0.48
LB T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
B BT H (A 457 As 1 3mm, A7)
= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEL R T DT el WAL
HBAA 15 0.55 — 0.48 =+ 0.90 m3 0.02
FEAHG T 4DT
FERE TR fEE 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZALF
FRI 7N hEE 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

T I #% E BH & E
No, 6
W s = 1123 L= 23 m
Brigis Bk = B #E  $ 150 H=1.0m
gErkr = 0170 X 0170 X x  / = 0.023 m3/m
FapR = x X x / =
Im2%9
% B it & = o & & =
ARG T
AsEFLERR t=15cmLlL T 1.00 X 2 m 2.00
BRI T
ASEFLERR t=10cmll T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEr AR 1. BHO.28m3
Wb A - B A 1.00 X 0.60 X( 1.17 — 0.05 ) m3 0.67
HEpE RS T, BHO.28m3
SN A 1.00 X 0.60 X 1.04 - 0.023 m3 0.60
LB T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
B BT H (A 457 As 1 3mm, A7)
= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEL R T DT el WAL
HBAA 15 0.67 — 0.60 =~ 0.90 m3 0.00
FEAHG T 4DT
FERE TR fEE 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZALF
FRI 7N hEE 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

T I #% E BH & E
No,7
W s = £ 124 L= 55 m
Brigis Bk = B #E  $ 150 H=1.0m
gErr = 0180 X 0180 X x / = 0.025 m3/m
B = X X / =
Im2%9
% B it & = o & & =
ARG T
AsEFLER t=15cmIL 1.00 X 2 m 2.00
BRI T
AsEFLER t=10cmIL 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEr AR 1. BHO.28m3
LB A B A 1.00 X 0.60 xX( 1.18 — 0.05 ) m3 0.68
HEpE RS T, BHO.28m3
SN A 1.00 X 0.60 X 1.05 - 0.025 m3 0.61
LB T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
B BT H (A 457 As 1 3mm, A7)
t= 3em 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEAL T 4DT el WAL
FFAS 1 0.68 — 0.61 =+ 0.90 m3 0.00
FEAHG T 4DT
FERE TR fEE 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAE
FR7 7/ 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

T I #% E BH & E
No,8
W s = £ 12-5 L= 11.0 m
Brigis Bk = B #EE g 100 H=0.7m
gErE = 0120 X 0120 X x / = 0011 m3/m
Fag = X X z [/ =
Im2%9
% B it & = o & & =
ARG T
AsEFLER t=15cmIL 1.00 X 2 m 2.00
BRI T
AsEFLER t=10cmIL 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEr AR 1. BHO.28m3
LB A B A 1.00 X 0.60 X( 0.82 — 0.05 ) m3 0.46
HEpE RS T, BHO.28m3
SN A 1.00 X 0.60 X 0.69 - 0.011 m3 0.40
LB T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
B BT H (A 457 As 1 3mm, A7)
t= 3em 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEL R T DT el WAL
FFAS 1 0.46 — 0.40 =+ 0.90 m3 0.02
FEAHG T 4DT
FERE TR fEE 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAE
FR7 7/ 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

T I #% E BH & E
No, 9
Wi s = L1296 L= 0.6 m
Briais Bk = B #E  $ 100 H=1.0m
gErE = 0120 X 0120 X x / = 0011 m3/m
B = X X / =
Im2%9
% B it & = o & & =
ARG T
AsEFLER t=15cmIL 1.00 X 2 m 2.00
BRI T
AsEFLER t=10cmIL 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEr AR 1. BHO.28m3
LB A B A 1.00 X 0.60 X( 1.12 — 0.05 ) m3 0.64
HEpE RS T, BHO.28m3
SN A 1.00 X 0.60 X 0.99 - 0.011 m3 0.58
LB T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
B BT H (A 457 As 1 3mm, A7)
t= 3em 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEAL T 4DT el WAL
FFAS 1 0.64 — 0.58 =+ 0.90 m3 0.00
FEAHG T 4DT
FERE TR fEE 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAE
FR7 7/ 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

T I #% E BH & E
No, 10
W s = L12-7 L= 4.0 m
Brigis Bk = B #E $ 100 H=1.1m
gErE = 0120 X 0120 X x / = 0011 m3/m
BEHEE = X X / =
Im2%9
% B it & = o & & =
AELEL T
AsBERERR t=15cmId T 1.00 X 2 m 2.00
BRI T
AsBEFERR t=10cmid T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEr AR 1. BHO.28m3
Wb A - B A 1.00 X 0.60 X( 1.22 — 0.05 ) m3 0.70
HEpE RS T, BHO.28m3
S NFRIED T 1.00 X 0.60 X 1.09 - 0.011 m3 0.64
LB T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
B BT H (A 457 As 1 3mm, A7)
= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEAL T 4DT el WAL
FEA% 1 0.70 — 0.64 =+ 0.90 m3 -0.01 oo FEBINT AT BT 06 0755 75,
PN T 4DT
FEAS TATr NP 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZALF
FRI 7N hEE 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

T I #% E BH & E
No, 11
W s = L1298 L= 0.6 m
Brigis Bk = B #E $ 100 H=1.5m
s = 0120 X 0120 X / = 0011 m3/m
BEHEE = X X / =
Im2%9
% B it & = o & & =
AELEL T
AsBHRERR t=15cmIL T 1.00 X 2 m 2.00
BRI T
AsBEFERR t=10cmid T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEr AR 1. BHO.28m3
Wb A - B A 1.00 X 0.60 X( 1.42 — 0.05 ) m3 0.82
HEpE RS T, BHO.28m3
S NFRIED T 1.00 X 0.60 X 1.29 - 0.011 m3 0.76
LB T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
B BT H (A 457 As 1 3mm, A7)
= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEAL T 4DT el WAL
FEA% 1 0.82 — 0.76 =+ 0.90 m3 -0.02 oo FEBINT AT BT 06 0755 75,
PN T 4DT
FEAS TATr NP 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
FAL
TR/ 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

T I #% E BH & E
No, 12
W = 1 1.2-9 L= 49 m
Briais #f = B #E ¢80 H=0.9m
EREE = 0090 X 009 X x = 0.006 m3/m
BEHEE = X X / =
Im2%9
% B it & = o & & =
AELEL T
AsBERERR t=15cmId T 1.00 X 2 m 2.00
BRI T
AsBEFERR t=10cmid T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEr AR 1. BHO.28m3
Wb A - B A 1.00 X 0.60 X( 0.99 — 0.05 ) m3 0.56
HEpE RS T, BHO.28m3
S NFRIED T 1.000 X 0.60 X 0.86 - 0.006 m3 0.51
LB T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
B BT H (A 457 As 1 3mm, A7)
= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEAL T 4DT el WAL
FEA% 1 056 — 0.51 = 0.90 m3 -0.01 oo FEBINT AT BT 06 0755 75,
PN T 4DT
FEAS TATr NP 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZALF
FRI 7N hEE 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

T I #% E BH & E
No,13
W s = £ 12-10 L= 0.6 m
Briais ffh = B #E $80 H=1.4m
EREE = 0090 X 009 X x = 0.006 m3/m
BEHEE = X X / =
Im2%9
% B it & = o & & =
AELEL T
AsBERERR t=15cmId T 1.00 X 2 m 2.00
BRI T
AsBEFERR t=10cmid T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEr AR 1. BHO.28m3
Wb A - B A 1.00 X 0.60 X( 1.49 — 0.05 ) m3 0.86
HEpE RS T, BHO.28m3
S NFRIED T 1.00 X 0.60 X 1.36 - 0.006 m3 0.81
LB T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
B BT H (A 457 As 1 3mm, A7)
= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEAL T 4DT el WAL
FEA% 1 0.86 — 0.81 =+ 0.90 m3 -0.04 oo FEBINT AT BT 06 0755 75,
PN T 4DT
FEAS TATr NP 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZALF
FRI 7N hEE 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

T I #% E BH & E
No, 14
W s = L I1@-11 L= 44 m
Briais B = B #E  $50 H=0.8m
gErE = 0060 X 0060 X x = 0.003 m3/m
B = X X / =
Im2%9
% B it & = o & & =
ARG T
AsEFLERR t=15cmLlL T 1.00 X 2 m 2.00
BRI T
AsEFLERR t=10cmll T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEr AR 1. BHO.28m3
LB A B A 1.00 X 0.60 X( 0.86 — 0.05 ) m3 0.49
HEpE RS T, BHO.28m3
SN A 1.00 X 0.60 X 0.73 - 0.003 m3 0.44
LB T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
B BT H (A 457 As 1 3mm, A7)
t= 3em 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEAL T 4DT el WAL
HBAA 15 049 — 0.44 =+ 0.90 m3 0.00
FEAHG T 4DT
FERE TR fEE 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAE
FR7 7/ 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

T I #% E BH & E
No, 15
Wi s = L1@-12 L= 2.7 m
Briais B = B #E $50 H=1.0m
gErE = 0060 X 0060 X x = 0.003 m3/m
BEHEE = X X / =
Im2%9
% B it & = o & & =
AELEL T
AsBHRERR t=15cmIL T 1.00 X 2 m 2.00
BRI T
AsBEFERR t=10cmid T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEr AR 1. BHO.28m3
Wb A - B A 1.00 X 0.60 X( 1.06 — 0.05 ) m3 0.61
HEpE RS T, BHO.28m3
S NFRIED T 1.00 X 0.60 X 0.93 - 0.003 m3 0.56
LB T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
B BT H (A 457 As 1 3mm, A7)
= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEAL T 4DT el WAL
FEA% 1 061 — 0.56 = 0.90 m3 -0.01 oo FEBINT AT BT 06 0755 75,
PN T 4DT
FEAS TATr NP 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZALF
FRI 7 b 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

T I #% E BH & E
No, 16
W s = L12-13 L= 2.7 m
Briais B = B FE $50 H=1.2m
gErE = 0060 X 0060 X x = 0.003 m3/m
BEHEE = X X / =
Im2%9
% B it & = o & & =
AELEL T
AsBERERR t=15cmId T 1.00 X 2 m 2.00
BRI T
AsBEFERR t=10cmid T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEr AR 1. BHO.28m3
Wb A - B A 1.00 X 0.60 X( 1.26 — 0.05 ) m3 0.73
HEpE RS T, BHO.28m3
S NFRIED T 1.00 X 0.60 X 1.13 - 0.003 m3 0.68
LB T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
B BT H (A 457 As 1 3mm, A7)
= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEAL T 4DT el WAL
FEA% 1 0.73 — 0.68 =+ 0.90 m3 -0.03 oo FEBINT AT BT 06 0755 75,
PN T 4DT
FEAS TATr NP 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZALF
FRI 7N hEE 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

T I #% E BH & E
No,17
Wi s = L 12-14 L= 1.4 m
Briais B = B #E $50 H=1.4m
gErE = 0060 X 0060 X x = 0.003 m3/m
BEHEE = X X / =
Im2%9
% B it & = o & & =
AELEL T
AsBERERR t=15cmId T 1.00 X 2 m 2.00
BRI T
AsBERERR t=10cmid T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEr AR 1. BHO.28m3
Wb A - B A 1.00 X 0.60 X( 1.46 — 0.05 ) m3 0.85
HEpE RS T, BHO.28m3
S NFRIED T 1.00 X 0.60 X 1.33 - 0.003 m3 0.80
LB T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
B BT H (A 457 As 1 3mm, A7)
= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEAL T 4DT el WAL
FEA% 1 0.85 — 0.80 =+ 0.90 m3 -0.04 oo FEBINT AT BT 06 0755 75,
PN T 4DT
FEAS TATr NP 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZALF
FRI 7N hEE 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

T I #% E BH & E
No, 18
WEES = 4710 L= 26 m
Brigis Bk = B FE  $ 150 H=1.6m
s = 0170 X 0170 X / = 0.023 m3/m
BEHEE = X X / =
Im2%9
% B it & = o & & W =
AELEL T
AsBHRERR t=15cmIL T 1.00 X 2 m 2.00
BRI T
AsBEIERR t=10cmid T 1.00 X 0.90 m2 0.90
FEr AR 1. BHO.28m3
Wb A - B A 1.00 X 0.90 X( 1.77 — 0.05 ) m3 1.55
HEpE RS T, BHO.28m3
S NFRIED T 1.00 X 0.90 X 1.64 - 0.023 m3 1.45
LB T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.90 m2 0.90
B BT H (A 457 As 1 3mm, A7)
= 3cm 1.00 X 0.90 m2 0.90
FEAL T 4DT el WAL
FEA% 1 1.55 — 1.45 + 0.90 m3 -0.06 oo FEBINT AT BT 06 0755 75,
PN T 4DT
FEAS TATr NP 1.00 X 0.90 X 0.05 m3 0.05
ZALF
FRI 7N hEE 0.05 X 2.35 ¢ 0.12
AR T
AT EE H=2.0m 1.00 X 1.00 m 1.00

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

T I #% E BH & E
No,19
WEES = +7182 L= 06 m
Briais pfh = B #E $80 H=1.5m
s = 0090 X 0.090 X / = 0.006 m3/m
BEHEE = X X / =
Im2%9
% B it & = o & & W =
AELEL T
AsBHRERR t=15cmIL T 1.00 X 2 m 2.00
BRI T
AsBEIERR t=10cmid T 1.00 X 0.90 m2 0.90
FEr AR 1. BHO.28m3
Wb A - B A 1.00 X 0.90 X( 1.59 — 0.05 ) m3 1.39
HEpE RS T, BHO.28m3
S NFRIED T 1.00 X 0.90 X 1.46 - 0.006 m3 1.31
LB T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.90 m2 0.90
B BT H (A 457 As 1 3mm, A7)
= 3cm 1.00 X 0.90 m2 0.90
FEAL T 4DT el WAL
FEA% 1 1.39 — 1.31 + 0.90 m3 -0.07 oo FEBINT AT BT 06 0755 75,
PN T 4DT
FEAS TATr NP 1.00 X 0.90 X 0.05 m3 0.05
ZALF
FRI 7N hEE 0.05 X 2.35 ¢ 0.12
AR T
AT EE H=2.0m 1.00 X 1.00 m 1.00

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

T I M E §t E £

No,20
B s = LT (MK ZAG7) L= 1.7 m (187D
Brigis Bk = B #E  $ 150 H=1.0m
BB = 0170 X 0170 X x / 4 = 0.023 m3/m
CofEke = 0800 X 1200 X 0.390 = 0.374 m3/Ear
15297(1. 7m)24 0
% B it & = o & & W =
AR T
AsBHRERR t=15cmIL T 1.70 X 2+ 14 X 2 m 6.20
ARSI T
AsBERER t=10cmi T 1.70 X 1.40 m2 2.38
FEr AR 1. BHO.28m3
Wb A - B A 1.70 X 1.40 X( 1.47 — 0.05 )- 0.039 m3 3.34 =0.023m° /m X 1.7m/B7 = 0.039m” /&7
HEpE RS T, BHO.28m3
S NFRIED T 1.70 X 1.40 X 1.22 - 0.039 - 0.374 m3 2.49
TIE S T (RC-30)
t=10cm 1.70 X 1.40 m2 2.38
LB A T (RM-30)
t=12cm 1.70 X 1.40 m2 2.38
BT E [H (A 457 As 1 3mm, A7)
= 3cm 1.70 X 1.40 m2 2.38
FEAL T 4DT el WAL
BUA L 3.34 — 249 -+ 0.90 m3 0.57
FEALN T 4DT
FEAS TAT7 NP 1.70 X 1.40 X 0.05 m3 0.12
ZALF
FRI 7 b 0.12 X 2.35 ¢ 0.28
20—
IS 0.80 X 1.20 X 0.39 m3 0.37
g7
S (0.80 + 1.20) X 0.39 X 2 m2 1.56

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

T I M E §t E £

No, 21
Brm s = 1L TO (MK L= 1.6 m (1571
Briais Bk = B #E  $ 100 H=1.0m
BB = 0120 X 0120 X x / 4 = 0.011 m3m
CofEkE = 0500 X 0800 X 0.310 = 0.124 m3/Eir
15277(1.6m)24% 0
% B it & = o & & W =
AELEL T
AsBHRERR t=15cmIL T 160 X 2+ 1.20 X 2 m 5.60
BRI T
AsBEFERR t=10cmid T 1.60 X 1.20 m2 1.92
FEr AR 1. BHO.28m3
Wb A - B A 1.60 X 1.20 xX( 1.37 — 0.05 )- 0.018 m3 2.52 ~0.011m”° /m X 1.6m/E7 = 0.018m” /&7
B T BHO0.28m3
LG FEAE A 1.60 X 1.20 X 1.12 - 0.018 - 0.124 m3 2.01
TIE S T (RC-30)
t=10cm 1.60 X 1.20 m2 1.92
LB A T (RM-30)
t=12cm 1.60 X 1.20 m2 1.92
BT E [H (A 457 As 1 3mm, A7)
= 3cm 1.60 X 1.20 m2 1.92
FEAL T 4DT el WAL
BUA L 252 — 2.01 <+ 0.90 m3 0.29
FEALN T 4DT
FEAS TAT7 NP 1.60 X 1.20 X 0.05 m3 0.10
ZALF
FRI 7 b 0.10 X 2.35 ¢ 0.24
20—
IS 0.50 X 0.80 X 0.31 m3 0.12
g7
ST (050 + 0.80) X 0.31 X 2 m2 0.81

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

T I M E §t E £

No,22
Brm s = 1L T0 (MBS L= 1.6 m (1571
Brigis Bk = B #E $ 100 H=1.1m
BB = 0120 X 0120 X x / 4 = 0.011 m3m
CofEkE = 0500 X 0800 X 0.31 = 0.124 m3/Eir
15277(1.6m)24% 0
% B it & = o & & W =
AELEL T
AsBHRERR t=15cmIL T 160 X 2+ 1.20 X 2 m 5.60
BRI T
AsBEIERR t=10cmid T 1.60 X 1.20 m2 1.92
FEr AR 1. BHO.28m3
Wb A - B A 1.60 X 1.20 X( 1.47 — 0.05 )- 0.018 m3 2.71 ~0.011m”° /m X 1.6m/E7 = 0.018m” /&7
HEpE RS T, BHO.28m3
S NFRIED T 1.60 X 1.20 X 1.22 - 0.018 - 0.124 m3 2.20
TIE S T (RC-30)
t=10cm 1.60 X 1.20 m2 1.92
LB A T (RM-30)
t=12cm 1.60 X 1.20 m2 1.92
BT E [H (A 457 As 1 3mm, A7)
= 3cm 1.60 X 1.20 m2 1.92
FEAL T 4DT el WAL
BUA L 271 — 2.20 <+ 0.90 m3 0.27
FEALN T 4DT
FEAS TAT7 NP 1.60 X 1.20 X 0.05 m3 0.10
ZALF
FRI 7 b 0.10 X 2.35 ¢ 0.24
20—
IS 0.50 X 0.80 X 0.310 m3 0.12
g7
S (0.50 + 0.80) X 0.310 X 2 m2 0.81

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

T I M E §t E £

No,23
B s = 1L T0 (MK AG7) L= 1.5 m B
Briais ffh = B #E ¢ 75 H=0.9m
EHE = 0090 X 009 X x / 4 = 0.006 m3m
CofEke = 0400 X 0.600 X 0.3 = 0.072 m3/Ear
15297(1.5m)24 0
% B it & = o & & W =
AELEL T
AsBERERR t=15cmId T 150 X 2+ 1.20 X 2 m 5.40
BRI T
AsBEFERR t=10cmid T 1.50 X 1.20 m2 1.80
FEr AR 1. BHO.28m3
Wb A - B A 1.50 X 1.20 X( 1.24 — 0.05 )- 0.009 m3 2.13 ~0.006m” /m X 1.5m/E7 = 0.009m° /&7
HEpE RS T, BHO.28m3
S NFRIED T 1.50 X 1.20 X 0.99 - 0.009 - 0.072 m3 1.70
TIE S T (RC-30)
t=10cm 1.50 X 1.20 m2 1.80
LB A T (RM-30)
t=12cm 1.50 X 1.20 m2 1.80
BT E [H (A 457 As 1 3mm, A7)
= 3cm 1.50 X 1.20 m2 1.80
FEAL T 4DT el WAL
BUA L 2.13 — 1.70 <+ 0.90 m3 0.24
FEALN T 4DT
FEAS TAT7 NP 1.50 X 1.20 X 0.05 m3 0.09
ZALF
FRI 7 b 0.09 X 2.35 ¢ 0.21
20—
IS 0.40 X 0.60 X 0.300 m3 0.07
g7
S (0.40 + 0.60) X 0.300 X 2 m2 0.60

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

T I #%H B BH E E
No, 24
BrmE s = 1L TE (MK ZAG7) L= 1.6 m (1571
Brigis Bk = B #E $ 100 H=1.5m
BB = 0120 X 0120 X x / 4 = 0.011 m3m
CofEkE = 0500 X 0800 X 0.310 = 0.124 m3/Eir
15277(1.6m)24% 0
% B it & = o & & W =
AR T
ASEBHEE t=15cmbL 160 X 2 + 150 X 2 m 6.20
BRI T
AsBEFERR t=10cmid T 1.60 X 1.50 m2 2.40
FEr AR 1. BHO.28m3
Wb A - B A 1.60 X 150 X( 1.67 — 0.05 )- 0.018 m3 3.87 ~0.011m”° /m X 1.6m/E7 = 0.018m” /&7
HEpE RS T, BHO.28m3
S NFRIED T 1.60 X 150 X 1.42 - 0.018 - 0.124 m3 3.27
TIE S T (RC-30)
t=10cm 1.60 X 1.50 m2 2.40
LB A T (RM-30)
t=12cm 1.60 X 1.50 m2 2.40
BT E [H (A 457 As 1 3mm, A7)
= 3cm 1.60 X 1.50 m2 2.40
FEAL T 4DT el WAL
BUA L 3.87 — 3.27 + 0.90 m3 0.24
FEALN T 4DT
FEAS TAT7 NP 1.60 X 1.50 X 0.05 m3 0.12
ZALF
TR 7N 0.12 X 2.35 ¢ 0.28
RN R T
AT EE H=2.0m 1.60 X 1.00 m 1.60
22 0)—p
IS 0.50 X 0.80 X 0.310 m3 0.12
g7
ST (0.50 + 0.80) X 0.310 X 2 m2 0.81

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

T I #%H B BH E E
No, 25
Brm s = 1T (MK ZAG7) L= 1.5 m (1871
Briais ffh = B #E ¢ 75 H=1.4m
gEREEE = 0090 X 009 X x J 4 = 0.006 m3/m
CofEkE = 0400 X 0.400 X 0.300 = 0.048 m3/Eir
15297(1.5m)24 0
% B it & = o & & W =
AELEL T
AsBERERR t=15cmId T 150 X 2+ 150 X 2 m 6.00
BRI T
AsBEFERR t=10cmid T 1.50 X 1.50 m2 2.25
FEr AR 1. BHO.28m3
Wb A - B A 1.50 X 150 X( 1.74 — 0.05 )- 0.009 m3 3.79 ~0.006m” /m X 1.5m/E7 = 0.009m° /&7
HEpE RS T, BHO.28m3
S NFRIED T 1.50 X 150 X 1.49 - 0.009 - 0.048 m3 3.30
TIE S T (RC-30)
t=10cm 1.50 X 1.50 m2 2.25
LB A T (RM-30)
t=12cm 1.50 X 1.50 m2 2.25
BT E [H (A 457 As 1 3mm, A7)
= 3cm 1.50 X 1.50 m2 2.25
FEAL T 4DT el WAL
BUA L 3.79 — 3.30 = 0.90 m3 0.12
FEALN T 4DT
FEAS TAT7 NP 1.50 X 1.50 X 0.05 m3 0.11
ZALF
FRI 7 0.11 X 2.35 ¢ 0.26
RN R T
AT EE H=2.0m 1.50 X 1.00 m 1.50
22 0)—p
IS 0.40 X 0.40 X 0.300 m3 0.05
g7
S (0.40 + 0.40) X 0.300 X 2 m2 0.48

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

T I #%H B BH E E
No, 26
Brm s = 1T (MK ALR) L= 15 m (1871
Briais ff = B #E ¢ 75 H=1.5m
gEREEE = 0090 X 009 X x J 4 = 0.006 m3/m
CofEkE = 0400 X 0.400 X 0.300 = 0.048 m3/Eir
15297(1.5m)24 0
% B it & = o & & W =
AR T
ASEBHEE t=15cmbL 150 X 2+ 150 X 2 m 6.00
BRI T
AsBEFERR t=10cmid T 1.50 X 1.50 m2 2.25
FEr AR 1. BHO.28m3
Wb A - B A 1.50 X 150 X( 1.84 — 0.05 )- 0.009 m3 4.02 ~0.006m” /m X 1.5m/E7 = 0.009m° /&7
HEpE RS T, BHO.28m3
LN T A 1.50 X 150 X 1.59 - 0.009 - 0.048 m3 3.52
TIE S T (RC-30)
t=10cm 1.50 X 1.50 m2 2.25
LB A T (RM-30)
t=12cm 1.50 X 1.50 m2 2.25
BT E [H (A 457 As 1 3mm, A7)
= 3cm 1.50 X 1.50 m2 2.25
FEAL T 4DT el WAL
BUA L 4.02 — 3.52 = 0.90 m3 0.11
BT 4DT
FEAS TAT7 NP 1.50 X 1.50 X 0.05 m3 0.11
ZALF
FRI 7 b 0.11 X 2.35 ¢ 0.26
RN R T
AT EE H=2.5m 1.50 X 1.00 m 1.50
22 0)—p
IS 0.40 X 0.40 X 0.300 m3 0.05
g7
S (0.40 + 0.40) X 0.300 X 2 m2 0.48

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

T I M E §t E £

No,27
BrigidE s = 1T (kT FEEH) L= 1.1 m (1575
Briais ffh = B #E ¢ 75 H=0.9m
EHE = 0090 X 009 X x / 4 = 0.006 m3m
= EE kR = X X  J 4 =
1571, 1m)245 D
% B it & = o & & W =
ARG T
AsEBHHERR t=15cmbd .10 X 2+ 1.00 X 2 m 4.20
IREI R 1
AsEFLER t=10cmIL 1.10 X 1.00 m2 1.10
FEr AR 1. BHO.28m3
LB A B A .10 X 1.00 xX( 1.39 — 0.05 )- 0.007 m3 1.47 =0.006m” /m X 1.1m/E/7 = 0.007m” /&7
HEpE RS T, BHO.28m3
SN A 1.10 X 1.00 X 1.14 - 0.007 m3 1.25
TIE S T (RC-30)
t=10cm 1.10 X 1.00 m2 1.10
LB A T (RM-30)
t=12cm 1.10 X 1.00 m2 1.10
BT E [H (A 457 As 1 3mm, A7)
t= 3em 1.10 X 1.00 m2 1.10
FEL R T DT el WAL
FFAS 1 1.47 — 1.25 = 0.90 m3 0.08
FEAHG T 41DT
FFAZ TR 7R 1.10 X 1.00 X 0.05 m3 0.06
ZAE
FAT 7/ 0.06 X 2.35 ¢ 0.14

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

T I #%H B BH E E
No, 28
B 5 = £ r@-1 (K T FES) L= 1.1 m (1)
Brigis Bk = B #E  $ 150 H=1.0m
gErkr = 0170 X 0170 X x  / = 0.023 m3/m
B = X X / =
15071, 1m)>5 9
% B it & = o & & W =
AR T
AsEBHHERR t=15cmbd .10 X 2+ 150 X 2 m 5.20
BRI T
AsEFLER t=10cmIL 1.10 X 1.50 m2 1.65
FEr AR 1. BHO.28m3
LB A B A 1.10 X 150 X( 1.57 — 0.05 )- 0.025 m3 2.48 =0.023m° /m X 1.1m/E77 = 0.025m” /&7
HEpE RS T, BHO.28m3
SN A 1.10 X 150 X 1.32 - 0.025 m3 2.15
TIE S T (RC-30)
t=10cm 1.10 X 1.50 m2 1.65
LB A T (RM-30)
t=12cm 1.10 X 1.50 m2 1.65
BT E [H (A 457 As 1 3mm, A7)
t= 3em 1.10 X 1.50 m2 1.65
FEAL T 4DT el WAL
FFAS 1 248 — 2.15 =+ 0.90 m3 0.09
FEAHG T 41DT
FERZ TR fEE 1.10 X 1.50 X 0.05 m3 0.08
ZAE
FR7 7/ 0.08 X 2.35 ¢ 0.19
RN R T
AT 2iET H=2.0m 1.10 X 1.00 m 1.10

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

T I #%H B BH E E
No,29
WriaisE S = o 1@-2 (K T FEEH) L= 1.1 m (157)
Briais Bk = B #E  $ 100 H=1.0m
gErE = 0120 X 0120 X x / = 0011 m3/m
B = X X / =
15071, 1m)>5 9
% B it & = o & & W =
AHAEI T
AsEBHHERR t=15cmbd .10 X 2+ 145 X 2 m 5.10
BHLEIR AT
AsEFLER t=10cmIL 1.10 X 1.45 m2 1.60
FEr AR 1. BHO.28m3
LB A B A .10 X 1.45 x( 1.52 — 0.05 )- 0.012 m3 2.33 ~0.011m” /m X 1.1m/E77 = 0.012m” /&7
HEpE RS T, BHO.28m3
SN A 1.10 X 1.45 X 1.27 - 0.012 m3 2.01
TIE S T (RC-30)
t=10cm 1.10 X 1.45 m2 1.60
LB A T (RM-30)
t=12cm 1.10 X 1.45 m2 1.60
BT E [H (A 457 As 1 3mm, A7)
t= 3em 1.10 X 1.45 m2 1.60
FEAL T 4DT el WAL
FFAS 1 2.33 — 2.01 + 0.90 m3 0.10
FEAHG T 41DT
FFAZ TR 7R 1.10 X 1.45 X 0.05 m3 0.08
ZAE
FR7 7/ 0.08 X 2.35 ¢ 0.19
RN R T
T E H=2.0m 1.10 X 1.00 m 1.10

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

T I #%H B BH E E
No, 30
WraiE S = 4 1@-3 (K T FEEH) L= 1.1 m (157)
Brigis Bk = B #E $ 100 H=1.1m
gErE = 0120 X 0120 X x / = 0011 m3/m
B = X X / =
15071, 1m)>5 9
% B it & = o & & W =
AHAEI T
AsEBHHERR t=15cmbd .10 X 2+ 145 X 2 m 5.10
BHLEIR AT
AsEFLER t=10cmIL 1.10 X 1.45 m2 1.60
FEr AR 1. BHO.28m3
LB A B A .10 X 1.45 X( 1.62 — 0.05 )- 0.012 m3 2.49 ~0.011m” /m X 1.1m/E77 = 0.012m” /&7
HEpE RS T, BHO.28m3
SN A 1.10 X 1.45 X 1.37 - 0.012 m3 2.17
TIE S T (RC-30)
t=10cm 1.10 X 1.45 m2 1.60
LB A T (RM-30)
t=12cm 1.10 X 1.45 m2 1.60
BT E [H (A 457 As 1 3mm, A7)
t= 3em 1.10 X 1.45 m2 1.60
FEAL T 4DT el WAL
FFAS 1 249 — 217 + 0.90 m3 0.08
FEAHG T 41DT
FFAZ TR 7R 1.10 X 1.45 X 0.05 m3 0.08
ZAE
FR7 7/ 0.08 X 2.35 ¢ 0.19
RN R T
T E H=2.0m 1.10 X 1.00 m 1.10

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

T I #%H B BH E E
No, 31
B 5 = ra-1 (K T FES) L= 1.1 m (1)
Brigis Bk = B #E $ 100 H=1.5m
gErE = 0120 X 0120 X x / = 0011 m3/m
B = X X / =
15071, 1m)>5 9
% B it & = o & & W =
AR T
AsEBHHERR t=15cmbd .10 X 2+ 145 X 2 m 5.10
BRI T
AsEFLER t=10cmIL 1.10 X 1.45 m2 1.60
FEr AR 1. BHO.28m3
LB A B A .10 X 1.45 x( 1.82 — 0.05 )- 0.012 m3 2.81 ~0.011m” /m X 1.1m/E77 = 0.012m” /&7
HEpE RS T, BHO.28m3
SN A 1.10 X 1.45 X 1.57 - 0.012 m3 2.49
TIE S T (RC-30)
t=10cm 1.10 X 1.45 m2 1.60
LB A T (RM-30)
t=12cm 1.10 X 1.45 m2 1.60
BT E [H (A 457 As 1 3mm, A7)
t= 3em 1.10 X 1.45 m2 1.60
FEAL T 4DT el WAL
FFAS 1 281 — 2.49 = 0.90 m3 0.04
FEAHG T 41DT
FERZ TR fEE 1.10 X 1.45 X 0.05 m3 0.08
ZAE
FR7 7/ 0.08 X 2.35 ¢ 0.19
RN R T
AT 2T H=2.5m 1.10 X 1.00 m 1.10

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

T I #%H B BH E E
No, 32
WriaisE s = 1@z (kK TFEEH) L= 1.1 m (157)
Briais ffh = B #E ¢ 75 H=1.4m
EREE = 0090 X 009 X x = 0.006 m3/m
B = X X / =
15071, 1m)>5 9
% B it & = o & & W =
AHAEI T
AsEBHHERR t=15cmbd .10 X 2+ 130 X 2 m 4.80
BHLEIR AT
AsEFLER t=10cmIL 1.10 X 1.30 m2 1.43
FEr AR 1. BHO.28m3
LB A B A 1.10 X 1.30 X( 1.89 — 0.05 )- 0.007 m3 2.62 =0.006m” /m X 1.1m/E/7 = 0.007m” /&7
HEpE RS T, BHO.28m3
SN A 1.10 X 1.30 X 1.64 - 0.007 m3 2.34
TIE S T (RC-30)
t=10cm 1.10 X 1.30 m2 1.43
LB A T (RM-30)
t=12cm 1.10 X 1.30 m2 1.43
BT E [H (A 457 As 1 3mm, A7)
t= 3em 1.10 X 1.30 m2 1.43
FEAL T 4DT el WAL
FFAS 1 262 — 234 + 0.90 m3 0.02
FEAHG T 41DT
FFAZ TR 7R 1.10 X 1.30 X 0.05 m3 0.07
ZAE
FR7 7/ 0.07 X 2.35 ¢ 0.16
RN R T
T EE H=2.5m 1.10 X 1.00 m 1.10

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

T I #%H B BH E E
No,33
WriaisE s = r@-3 (WK TFEEH) L= 1.1 m (157)
Briais ff = B #E ¢ 75 H=1.5m
EREE = 0090 X 009 X x = 0.006 m3/m
B = X X / =
15071, 1m)>5 9
% B it & = o & & W =
AHAEI T
AsEBHHERR t=15cmbd .10 X 2+ 130 X 2 m 4.80
BHLEIR AT
AsEFLER t=10cmIL 1.10 X 1.30 m2 1.43
FEr AR 1. BHO.28m3
LB A B A .10 X 1.30 X( 1.99 — 0.05 )- 0.007 m3 2.77 =0.006m” /m X 1.1m/E/7 = 0.007m” /&7
HEpE RS T, BHO.28m3
SN A 1.10 X 1.30 X 1.74 - 0.007 m3 2.48
TIE S T (RC-30)
t=10cm 1.10 X 1.30 m2 1.43
LB A T (RM-30)
t=12cm 1.10 X 1.30 m2 1.43
BT E [H (A 457 As 1 3mm, A7)
t= 3em 1.10 X 1.30 m2 1.43
FEAL T 4DT el WAL
FFAS 1 277 — 248 + 0.90 m3 0.01
FEAHG T 41DT
FFAZ TR 7R 1.10 X 1.30 X 0.05 m3 0.07
ZAE
FR7 7/ 0.07 X 2.35 ¢ 0.16
RN R T
T EE H=2.5m 1.10 X 1.00 m 1.10

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

T I #%H B BH E E
No, 34
WriaiE S = r@-1 (K T FEEH) L= 1.1 m (157)
Briais B = B #E $50 H=1.4m
gErE = 0060 X 0060 X x = 0.003 m3/m
B = X X / =
15071, 1m)>5 9
% B it & = o & & W =
AHAEI T
AsEBHHERR t=15cmbd .10 X 2+ 130 X 2 m 4.80
BHLEIR AT
AsEFLER t=10cmIL 1.10 X 1.30 m2 1.43
FEr AR 1. BHO.28m3
LB A B A 1.10 X 1.30 X( 1.86 — 0.05 )- 0.003 m3 2.59 =0.003m° /m X 1.1m/E77 = 0.003m” /&7
HEpE RS T, BHO.28m3
SN A 1.10 X 1.30 X 1.61 - 0.003 m3 2.30
TIE S T (RC-30)
t=10cm 1.10 X 1.30 m2 1.43
LB A T (RM-30)
t=12cm 1.10 X 1.30 m2 1.43
BT E [H (A 457 As 1 3mm, A7)
t= 3em 1.10 X 1.30 m2 1.43
FEAL T 4DT el WAL
FFAS 1 259 — 230 + 0.90 m3 0.03
FEAHG T 41DT
FFAZ TR 7R 1.10 X 1.30 X 0.05 m3 0.07
ZAE
FR7 7/ 0.07 X 2.35 ¢ 0.16
RN R T
T EE H=2.5m 1.10 X 1.00 m 1.10

LERKELEESEREA=IREHHR
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+ T % B k18
No. 1 NO.1 +T@-1|N0.2 +T@-2|N0.3 +T@-3|N0.4 +Td@-4|N0.5 +Td-1|[N0O.6 +TG-2 | NO.7 +TG-3 | NO.8 +TG-4 | NO.9 +TG-5|NO.10 +Td®-6 |NO.11 +Td-7 [NO.12 F+T(®-8
17.2 =EEL | 24 =Rl [244 =EEL | 0.6 =EEL 26 =EEL | 09 =EEL 24 =EEL | 0.6 =EEL 34 =EEL | 06 =EEL 36 =ERL | 06 =R
105.8 25.3 6.4 0.1 14.7 0.9 2.4 0.6 1.3
6.3 81.5 14.0 2.3 10. 1 0.5 2.4
41.8 28.1 8.8 6.2 2.4
15.5 6.9 1.4
61.5
74.2
0.3
1.3
52.9
% 1 38 1 1711 373.4 35.6 38.5 2.6 m 2.3 m 11.0 0.6 m 40 m 0.6 m 49 m 0.6 m
AsEiZE R
ST t=15cmiA T m
AsEhiZE R
SHFEMRER T |t=10cmL T m2| 0.60 102.66 0.60| 224.04 0. 60 21.36 0. 60 23.10 0. 60 1.56 0. 60 1.38 0. 60 6. 60 0. 60 0.36 0. 60 2.40 0. 60 . 36 0. 60 2.94 0. 60 . 36
BHO. 28m3
HEARRIET B-BEL - fEL [m3| 0.24 41.06 0.22 82.15 0.21 7.48 0. 20 7.70 0.54 1.40 0. 66 1.52 0.46 5.06 0.64 0.38 0.70 2.80 0.82 . 49 0.57 2.79 0.87 . 52
BHO. 28m3
HIRIERT S/ HES BAL [md
BHO. 28m3
HMERT 2 SfEES  FEES (m3| 0.13 22.24 0.10 37.34 0.08 2.85 0.07 2.70 0.43 1.12 0.55 1.27 0.34 3.74 0.52 0.31 0.58 2.32 0.70 .42 0.44 2.16 0.74 . 44
TREERET RC-30 t=10cm m2| 0.60 102.66 0.60| 224.04 0. 60 21.36 0. 60 23.10 0. 60 1.56 0. 60 1.38 0. 60 6. 60 0. 60 0.36 0. 60 2.40 0. 60 . 36 0. 60 2.94 0. 60 . 36
LERET RM-30 t=12cm m2| 0.60 102.66 0.60| 224.04 0. 60 21.36 0. 60 23.10 0. 60 1.56 0. 60 1.38 0. 60 6. 60 0. 60 0.36 0. 60 2.40 0. 60 . 36 0. 60 2.94 0. 60 . 36
| EEREAET  |RM-30 t=10cm m2,
BEHHASI13m, AN
BRE{RE IR t=3cm m2| 0.60 102.66 0.60| 224.04 0. 60 21.36 0. 60 23.10 0. 60 1.56 0. 60 1.38 0. 60 6. 60 0. 60 0.36 0. 60 2.40 0. 60 . 36 0. 60 2.94 0. 60 . 36
BEHHAS20m, AH
BREAEE t=bcm m2
41DT
BinsnT EAH LR m3| 0.10 17.11 0.11 41.07 0.12 4.27 0.12 4.62 0.06 0.16 0.05 0.12 0.08 0.88 0. 06 0.04 0.06 0.24 0.04 . 02 0.08 0.39 0.05 . 03
41DT
BiunsnT FEAH  TRITWER m3| 0.02 3.42 0.02 7.4 0.02 0.71 0.02 0.77 0.02 0.05 0.02 0.05 0.02 0.22 0.02 0.01 0.02 0.08 0.02 .01 0.02 0.10 0.02 .01
ZAHE TRITW bR t] 0.05 8.56 0. 05 18. 67 0.05 1.78 0.05 1.93 0.05 0.13 0. 05 0.12 0.05 0.55 0. 05 0.03 0.05 0.20 0. 05 . 03 0.05 0.25 0.05 .03
miE 2@\
[ EMART |H=2. On m
avhy-t INEIAE Y m’
B INEIEIEY) m’

TR B R AGE R A R = S BAT

HA3



+ T ¥ B % f =

No. 1 NO.13 +T@-9 |NO.14 +T@®-10|NO.15 +T{-11|N0O.16 +T-12|N0.17 +Td-1 |NO.18 F+T -2
4.4 -ERL 0.7 =EEL | 07 =EEL 0.4 =EEL | 26 =EEL 0.6 =fEER L
1.0 1.0 1.0
1.0
£ # iR pid 4.4 n 2.1 m 1.7 m 1.4 m 26 m 0.6 m m m m m m & B EEME
AsEig iR ( )¢
SEYIR T t=15cmA T m
AsEig iR ( )¢
SEARER T [t=10cmiA T m2| 0.60 2.64 0. 60 1.62 0. 60 1.02 0. 60 0.84 0.90 2.34 0.90 0.54 396.12 396
BHO. 28m3 ( )¢
HAERIET B - BB+ - B+ [m3] 0.50 2.20 0.62 1.67 0.74 1.26 0. 86 1.20 1.45 3.71 1.40 0.84 164.29 160
BHO. 28m3 ( )¢
BIERT 2 2 \HEY AL [m3
BHO. 28m3 ( )¢
HWHBERT B fEES  FEES [m3| 0.37 1.63 0.49 1.32 0. 61 1.04 0.73 1.02 1.28 3.33 1.21 0.73 85.98 90
( )¢
TREEET RC-30 t=10cm m2| 0.60 2.64 0. 60 1.62 0. 60 1.02 0. 60 0.84 0.90 2.34 0.90 0.54 396.12 396
( )¢
LERET RM-30 t=12cm m2| 0.60 2.64 0. 60 1.62 0. 60 1.02 0. 60 0.84 0.90 2.34 0.90 0.54 396.12 396
( )¢
LT RM-30 t=10cm m2
BEFHAS13m, AH ( ¢
BE (R t=3cm m2| 0.60 2.64 0. 60 1.62 0. 60 1.02 0. 60 0.84 0.90 2.34 0.90 0.54 396.12 396
BEFHAS20mm, AH ( ¢
REAEIE t=5cm m2
41DT ( )¢
BIWHT HWrAH LF m3| 0.09 0.40 0.08 0.22 0. 06 0.10 0.05 0.07 0.03 0.08 0.06 0.04 69. 86 70
41DT ( )¢
BIWHT HiAH  TRITNMEE m3| 0.02 0.09 0.02 0.05 0.02 0.03 0.02 0.03 0.03 0.08 0.03 0.02 13.20 13
( )¢
ZAE FRITWE t| 0.05 0.22 0.05 0.14 0. 05 0.09 0.05 0.07 0.07 0.18 0.07 0.04 33.02 33.0
il £m ( )¢
BEMERRT  |H=2. Om m 1.00 2.60 1.00 0. 60 3.20 3.2
( )¢
hy-h NI m’

B NEIEIEY) n’




35

= 3
T I # E 6 & &
No, 1
Bz 5 L T@-1 (BHE) L= 171.] m
Brigrs = E#E ¢ 150 H=0.3m
= LR = 0170 X 0.170 X » / = 0.023 m3/m
A = X X =z /4 =
1m?240
% i & = #HAfr # &= i =

AT
AsBEEEIR t=15cm L T m 0.00
BRI T
AsEFIER t=10cmLL T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEPRIAHE L BHO.28m3
i 1 B A 1.00 X 0.60 X( 047 — 0.03 )- 0.023 m3 0.24
HEPE R T BHO.28m3
L NFRE D FEA A 1.00 X 0.60 X 0.22 m3 0.13
BB AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
|- T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BRIETIRTE [H (A b As 1 3mm, A 7))
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FE 15 T 4DT HRE] NiYii
RS - 0.24 0.13 = 0.90 m3 0.10
P+ A5 T 4tDT
GRS TATr bR 1.00 X 0.60 X 0.03 m3 0.02
RN
TR 7 0.02 X 235 ¢ 0.05

LEERKELREESEEA=REHHR



35

= 3
T I # E 6 & &
No, 2
Bz 5 L IT®-2 (BHE) L= 3734 m
Brigrs = E#E ¢ 100 H=0.3m
= LR = 0120 X 0.120 X = _/ = 0.011 m3/m
A = X X =z /4 =
1m?240
% i & = #HAfr # &= i =

AT
AsBEEEIR t=15cm L T m 0.00
BRI T
AsEFIER t=10cmLL T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEPRIAHE L BHO.28m3
i 1 B A 1.00 X 0.60 X( 042 — 0.03 )- 0.011 m3 0.22
HEPE R T BHO.28m3
L NFRE D FEA A 1.00 X 0.60 X 0.17 m3 0.10
BB AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
|- T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BRIETIRTE [H (A b As 1 3mm, A 7))
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FE 15 T 4DT HRE] NiYii
RS - 0.22 — 0.10 = 0.90 m3 0.11
P+ A5 T 4tDT
GRS TATr bR 1.00 X 0.60 X 0.03 m3 0.02
RN
TR 7 0.02 X 235 ¢ 0.05

LEERKELREESEEA=REHHR



35

= 3
T I # E 6 & &
No,3
Bz 5 1L T®-3 (BHE) L= 356 m
B B = dnE#E ¢80 H=0.3m
= LR = 0090 X 0.090 X x / = 0.006 m3/m
A = X X =z /4 =
Im250
% i & = #HAfr # &= i =

AT
AsBEEEIR t=15cm L T m 0.00
BRI T
AsEFIER t=10cmLL T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEPRIAHE L BHO.28m3
i 1 B A 1.00 X 0.60 X( 0.39 — 0.03 )- 0.006 m3 0.21
HEPE R T BHO.28m3
L NFRE D FEA A 1.00 X 0.60 X 0.14 m3 0.08
BB AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
|- T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BRIETIRTE [H (A b As 1 3mm, A 7))
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FE 15 T 4DT HRE] NiYii
RS - 0.21 — 0.08 =+ 0.90 m3 0.12
P+ A5 T 4tDT
GRS TATr bR 1.00 X 0.60 X 0.03 m3 0.02
RN
TR 7 0.02 X 235 ¢ 0.05

LEERKELREESEEA=REHHR



35

= 3
T I # E 6 & &
No, 4
Bz 5 1 T®-4 (BHE) L= 385 m
B B = TE#E ¢ 50 H=0.3m
= LR = 0060 X 0.060 X = / = 0.003 m3/m
A = X X =z /4 =
Im250
% i & = #HAfr # &= i =

AT
AsBEEEIR t=15cm L T m 0.00
BRI T
AsEFIER t=10cmLL T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEPRIAHE L BHO.28m3
i 1 B A 1.00 X 0.60 X( 0.36. — 0.03 )- 0.003 m3 0.20
HEPE R T BHO.28m3
L NFRE D FEA A 1.00 X 0.60 X 0.11 m3 0.07
BB AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
|- T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BRIETIRTE [H (A b As 1 3mm, A 7))
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FE 15 T 4DT HRE] NiYii
RS - 0.20 — 0.07 =+ 0.90 m3 0.12
P+ A5 T 4tDT
GRS TATr bR 1.00 X 0.60 X 0.03 m3 0.02
RN
TR 7 0.02 X 235 ¢ 0.05

LEERKELREESEEA=REHHR



35

= 3
T I # E 6 & &
No,5
Bz 5 = LI®@-1 (BiE) L= 26 m
Brigrs = E#E ¢ 150 H=0.8m
= LR = 0170 X 0.170 X » / = 0.023 m3/m
A = X X =z /4 =
Im250
% i & = #HAfr # &= i =

AT
AsBEEEIR t=15cm L T m 0.00
BRI T
AsEFIER t=10cmLL T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEPRIAHE L BHO.28m3
WA B - 1.00 X 0.60 X( 097 — 0.03 )- 0.023 m3 0.54
HEPE R T BHO.28m3
L NFRE D FEA A 1.00 X 0.60 X 0.72 m3 0.43
BB AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
|- T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BRIETIRTE [H (A b As 1 3mm, A 7))
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FE 15 T 4DT HRE] NiYii
RS - 054 — 0.43 -+ 0.90 m3 0.06
FEA4 5 T 4DT
GRS TATr bR 1.00 X 0.60 X 0.03 m3 0.02
RN
TR 7 0.02 X 235 ¢ 0.05

LEERKELREESEEA=REHHR



35

= 3
T I # E 6 & &
No, 6
BraisE s = L r@-2 (A L= 23 m
Brigrs = E#E ¢ 150 H=1.0m
= LR = 0170 X 0.170 X » / = 0.023 m3/m
A = X X =z /4 =
1m?240
% i & = #HAfr # &= i =

AT
AsBEEEIR t=15cm L T m 0.00
BRI T
AsEFIER t=10cmLL T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEPRIAHE L BHO.28m3
WA B - 1.00 X 0.60 Xx( 1.17 — 0.03 )- 0.023 m3 0.66
HEPE R T BHO.28m3
L NFRE D FEA A 1.00 X 0.60 X 0.92 m3 0.55
BB AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
|- T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BRIETIRTE [H (A b As 1 3mm, A 7))
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FE 15 T 4DT HRE] NiYii
RS - 0.66 — 0.55 =+ 0.90 m3 0.05
FEA4 5 T 4DT
GRS TATr bR 1.00 X 0.60 X 0.03 m3 0.02
RN
TR 7 0.02 X 235 ¢ 0.05

LEERKELREESEEA=REHHR



35

= 3
T I # E 6 & &
No, 7
Bz 5 1 T®-3 (BHE) L= 11.0 m
Brigis = E#E ¢ 100 H=0.7m
= LR = 0120 X 0.120 X = _/ = 0.011 m3/m
A = X X =z /4 =
1m?240
% i & = #HAfr # &= i =

AT
AsBEEEIR t=15cm L T m 0.00
BRI T
AsEFIER t=10cmLL T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEPRIAHE L BHO.28m3
i 1 B A 1.00 X 0.60 X( 0.82 — 0.03 )- 0.011 m3 0.46
HEPE R T BHO.28m3
L NFRE D FEA A 1.00 X 0.60 X 0.57 m3 0.34
BB AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
|- T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BRIETIRTE [H (A b As 1 3mm, A 7))
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FE 15 T 4DT HRE] NiYii
RS - 046 — 0.34 = 0.90 m3 0.08
P+ A5 T 4tDT
GRS TATr bR 1.00 X 0.60 X 0.03 m3 0.02
RN
TR 7 0.02 X 235 ¢ 0.05

LEERKELREESEEA=REHHR



35

= 3
T I # E 6 & &
No,8
Bz 5 = 1I1®-4 (BHE) L= 06 m
Brigis = iE#E ¢ 100 H=1.0m
= LR = 0120 X 0.120 X = _/ = 0.011 m3/m
A = X X =z /4 =
1m?240
% i & = #HAfr # &= i =

AT
AsBEEEIR t=15cm L T m 0.00
BRI T
AsEFIER t=10cmLL T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEPRIAHE L BHO.28m3
WA B - 1.00 X 0.60 Xx( 1.12 — 0.03 )- 0.011 m3 0.64
HEPE R T BHO.28m3
L NFRE D FEA A 1.00 X 0.60 X 0.87 m3 0.52
BB AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
|- T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BRIETIRTE [H (A b As 1 3mm, A 7))
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FE 15 T 4DT HRE] NiYii
RS - 0.64 — 052 = 0.90 m3 0.06
FEA4 5 T 4DT
GRS TATr bR 1.00 X 0.60 X 0.03 m3 0.02
RN
TR 7 0.02 X 235 ¢ 0.05

LEERKELREESEEA=REHHR



35

= 3
T I # E 6 & &
No, 9
Bz 5 = LI1®-5 (BHiE) L= 4.0 m
Brigis = E#E ¢ 100 H=1.1m
= LR = 0120 X 0.120 X = _/ = 0.011 m3/m
A = X X =z /4 =
1m?240
% i & = #HAfr # &= i =

AT
AsBEEEIR t=15cm L T m 0.00
BRI T
AsEFIER t=10cmLL T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEPRIAHE L BHO.28m3
WA B - 1.00 X 0.60 Xx( 1.22 — 0.03 )- 0.011 m3 0.70
HEPE R T BHO.28m3
L NFRE D FEA A 1.00 X 0.60 X 0.97 m3 0.58
BB AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
|- T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BRIETIRTE [H (A b As 1 3mm, A 7))
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FE 15 T 4DT HRE] NiYii
RS - 0.70 — 0.58 = 0.90 m3 0.06
FEA4 5 T 4DT
GRS TATr bR 1.00 X 0.60 X 0.03 m3 0.02
RN
TR 7 0.02 X 235 ¢ 0.05

LEERKELREESEEA=REHHR



35

= 3
T I # E 6 & &
No, 10
Bz 5 = 1I1®-6 (BHE) L= 06 m
Brigis = E#E ¢ 100 H=1.3m
= LR = 0120 X 0.120 X = _/ = 0.011 m3/m
A = X X =z /4 =
Im250
% i & = #HAfr # &= i =

AT
AsBEEEIR t=15cm L T m 0.00
BRI T
AsEFIER t=10cmLL T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEPRIAHE L BHO.28m3
WA B - 1.00 X 0.60 X( 142 — 0.03 )- 0.011 m3 0.82
HEPE R T BHO.28m3
L NFRE D FEA A 1.00 X 0.60 X 1.17 m3 0.70
BB AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
|- T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BRIETIRTE [H (A b As 1 3mm, A 7))
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FE 15 T 4DT HRE] NiYii
RS - 0.82 — 0.70 =+ 0.90 m3 0.04
P+ A5 T 4tDT
GRS TATr bR 1.00 X 0.60 X 0.03 m3 0.02
RN
TR 7 0.02 X 235 ¢ 0.05

LEERKELREESEEA=REHHR



35

= 3
T I # E 6 & &
No, 11
Bz 5 = LI1®-7 (BHE) L= 49 n
B B = E#E ¢80 H=0.9m
= LR = 0090 X 0.090 X x / = 0.006 m3/m
A = X X =z /4 =
Im250
% i & = #HAfr # &= i =

AT
AsBEEEIR t=15cm L T m 0.00
BRI T
AsEFIER t=10cmLL T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEPRIAHE L BHO.28m3
WA B - 1.00 X 0.60 X( 0.99 — 0.03 )- 0.006 m3 0.57
HEPE R T BHO.28m3
L NFRE D FEA A 1.00 X 0.60 X 0.74 m3 0.44
BB AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
|- T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BRIETIRTE [H (A b As 1 3mm, A 7))
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FE 15 T 4DT HRE] NiYii
RS - 057 — 0.44 -+ 0.90 m3 0.08
P+ A5 T 4tDT
GRS TATr bR 1.00 X 0.60 X 0.03 m3 0.02
RN
TR 7 0.02 X 235 ¢ 0.05

LEERKELREESEEA=REHHR



35

= 3
T I # E 6 & &
No, 12
Bz 5 = 1I1®-8 (BHE) L= 06 m
b B = dnE#E ¢80 H=1.4m
= LR = 0090 X 0.090 X x / = 0.006 m3/m
A = X X =z /4 =
Im250
% i & = #HAfr # &= i =

AT
AsBEEEIR t=15cm L T m 0.00
BRI T
AsEFIER t=10cmLL T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEPRIAHE L BHO.28m3
WA B - 1.00 X 0.60 X( 149 — 0.03 )- 0.006 m3 0.87
HEPE R T BHO.28m3
L NFRE D FEA A 1.00 X 0.60 X 1.24 m3 0.74
BB AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
|- T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BRIETIRTE [H (A b As 1 3mm, A 7))
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FE 15 T 4DT HRE] NiYii
RS - 0.87 — 0.74 -+ 0.90 m3 0.05
P+ A5 T 4tDT
GRS TATr bR 1.00 X 0.60 X 0.03 m3 0.02
RN
TR 7 0.02 X 235 ¢ 0.05

LEERKELREESEEA=REHHR



35

= 3
T I # E 6 & &
No, 13
Bz 5 = 1I1®-9 (BHME) L= 44 m
B B = TE#E ¢ 50 H=0.85m
= LR = 0060 X 0.060 X = / = 0.003 m3/m
A = X X =z /4 =
Im250
% i & = #HAfr # &= i =

AT
AsBEEEIR t=15cm L T m 0.00
BRI T
AsBFREIR t=10cmLL 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEPRIAHE L BHO.28m3
WA B - 1.00 X 0.60 X( 0.86 — 0.03 )- 0.003 m3 0.50
HEPE R T BHO.28m3
L NFRE D FEA A 1.00 X 0.60 X 0.61 m3 0.37
BB AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
|- T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BRIETIRTE [H (A b As 1 3mm, A 7))
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FE 15 T 4DT HRE] NiYii
RS - 0.50 — 0.37 + 0.90 m3 0.09
FEA4 5 T 4DT
GRS TATr bR 1.00 X 0.60 X 0.03 m3 0.02
RN
TR 7 0.02 X 235 ¢ 0.05

LEERKELREESEEA=REHHR



35

= 3
T I # E 6 & &
No, 14
Bz % = +I®-10 (BWE) L= 27 m
B B = TE#E ¢ 50 H=1.0m
= LR = 0060 X 0.060 X = / = 0.003 m3/m
A = X X =z /4 =
1m?240
% i & = #HAfr # &= i =

AT
AsBEEEIR t=15cm L T m 0.00
BRI T
AsFFHEIR t=10cmLL T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEPRIAHE L BHO.28m3
Wi A FEE 1 1.00 X 060 X( 1.06 — 0.03 )- 0.003 m3 0.62
HEPE R T BHO.28m3
SN A A 1.00 X 0.60 X 0.81 m3 0.49
BB AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
|- T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BRIETIRTE [H (A b As 1 3mm, A 7))
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FE 15 T 4DT HRE] NiYii
HA% i 0.62 — 0.49 = 0.90 m3 0.08
FEA4 5 T 4DT
FEIA S TR 7V pi 1.00 X 0.60 X 0.03 m3 0.02
RN
TA7 7/ P 0.02 X 2.35 t 0.05

LEERKELREESEEA=REHHR



35

= 3
T I # E 6 & &
No, 15
Bz % = +tI®-u (BWE) L= 17 m
Brmb B = TnE#E 50 H=1.2m
= LR = 0060 X 0.060 X = / = 0.003 m3/m
A = X X =z /4 =
1m?240
% i & = #HAfr # &= i =

AT
AsBEEEIR t=15cm L T m 0.00
BRI T
AsFFHEIR t=10cmLL T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEPRIAHE L BHO.28m3
Wi A FEE 1 1.00 X 060 X( 1.26 — 0.03 )- 0.003 m3 0.74
HEPE R T BHO.28m3
SN A A 1.00 X 0.60 X 1.01 m3 0.61
BB AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
|- T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BRIETIRTE [H (A b As 1 3mm, A 7))
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FE 15 T 4DT HRE] NiYii
HA% i 0.74 — 0.61 =+ 0.90 m3 0.06
FEA4 5 T 4DT
FEIA S TR 7V pi 1.00 X 0.60 X 0.03 m3 0.02
RN
TA7 7/ P 0.02 X 2.35 t 0.05

LEERKELREESEEA=REHHR



35

= 3
T I # E 6 & &
No, 16
Bz % = +t1®-12 (BWE) L= 1.4 m
B B = TnE#E ¢ 50 H=1.4m
= LR = 0060 X 0.060 X = / = 0.003 m3/m
A = X X =z /4 =
1m?240
% i & = #HAfr # &= i =

AT
AsBEEEIR t=15cm L T m 0.00
BRI T
AsFFHEIR t=10cmLL T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEPRIAHE L BHO.28m3
Wi A FEE 1 1.00 X 060 X( 146 — 0.03 )- 0.003 m3 0.86
HEPE R T BHO.28m3
SN A A 1.00 X 0.60 X 1.21 m3 0.73
BB AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
|- T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BRIETIRTE [H (A b As 1 3mm, A 7))
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FE 15 T 4DT HRE] NiYii
HA% i 0.86 — 0.73 =+ 0.90 m3 0.05
FEA4 5 T 4DT
FEIA S TR 7V pi 1.00 X 0.60 X 0.03 m3 0.02
RN
TA7 7/ P 0.02 X 2.35 t 0.05

LEERKELREESEEA=REHHR



35

T I % E # ¥ £
No,17
Bz % = LiI@-1 (BME) L= 26 m
B B = E#E ¢ 150 H=1.5m
=B = 0170 X 0170 X o / = 0.023 m3/m
A = X X =z /4 =
1m?240
% i & = #HAfr # &= i =

AT
AsBEEEIR t=15cm L T m 0.00
BRI T
AsEFIER t=10cmLL T 1.00 X 0.90 m2 0.90
FEPRIAHE L BHO.28m3
i 1 B A 1.00 X 090 X( 1.67 — 0.03 )- 0.023 m3 1.45
HEPE R T BHO.28m3
KGR A 1.00 X 0.90 X 1.42 m3 1.28
BB AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.90 m2 0.90
|- T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.90 m2 0.90
PR IETIRE [H (A i As 1 Smm, A 77)
= 3cm 1.00 X 0.90 m2 0.90
FE 15 T 4DT HRE] NiYii
RS - 145 — 1.28 = 0.90 m3 0.03
P+ A5 T 4tDT
GRS TATr bR 1.00 X 0.90 X 0.03 m3 0.03
ZAH
TR 7 0.03 X 2.35 ‘ 0.07
IR T
A £iE H=2.0m 1.00 X 1.00 m 1.00

LEERKELREESEEA=REHHR



35

T I % E # ¥ £
No, 18
Bz 5 L T@-2 (BHE) L= 06 m
B B = nE#E ¢80 H=1.5m
=B = 0.090 X » / = 0.006 m3/m
2 PR = X ps / 4 =
1m?240
% i & = #HAfr # &= i =

AT
AsBEEEIR t=15cm L T m 0.00
BRI T
AsEFIER t=10cmLL T 1.00 X 0.90 m2 0.90
FEPRIAHE L BHO.28m3
i 1 B A 1.00 X 0.90 X( 1.59 — 0.03 )- 0.006 m3 1.40
HEPE R T BHO.28m3
L NFRE D FEA A 1.00 X 0.90 X 1.34 m3 1.21
BB AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.90 m2 0.90
|- T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.90 m2 0.90
PR IETIRE [H (A i As 1 Smm, A 77)
t= 3cm 1.00 X 0.90 m2 0.90
FE 15 T 4DT HRE] NiYii
RS - 140 — 1.21 = 0.90 m3 0.06
P+ A5 T 4tDT
GRS TATr bR 1.00 X 0.90 X 0.03 m3 0.03
ZAH
TR 7 0.03 X 2.35 ¢ 0.07
IR T
A £iE H=2.0m 1.00 X 1.00 m 1.00

LEERKELREESEEA=REHHR



4.1.11 {RERFEKE P50~ 20 M=51HE
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LAy - fa/k 2SR

TR : RS AR A

i T (R ¢ 200~ ¢ 50mmSUS) — #4 LJ5%5

HOE BT | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10|11 |12 |13 |14 |15 |16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27
FH KB AR AL R PEP ¢ 20mm figksEK | 6.5 7.6 16.9] 1.0 30]|6.6]|1.9]84[7.8[7.8[]10.6]1.0]6.1 3.7 1 3.9 3.6 1 46[195[14.9[19.7[19.8[3.4]9.7[35]09.8
Fa 7K B AR IE e PEP ¢ 40mm AigRIE R 9.2
A K E AR I R PEP ¢ 50mm AR IE R 9.1
Ao KB A 5% B T
Aiia% T
FaAGEAE T (M 1248) | ¢ 20mmPEP 447" A
(& ¢ 150~ ¢ 80SU| SEH) 1L=6. 4m 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Fa7KIEAE T (B T45) | ¢ 40mmPEP 447°B
(& ¢ 150~ ¢ 80SU|L=9. 2m 1
FaAEAE T (b 1.48) | ¢ 50mmPEP 447" C
(& ¢ 150~ ¢ 80SU|L=9. 1m 1
| THER
BHO. 13m3
g b1 B-1 i3 #5E - H=0. 30 $EE 6.5 7.6[6.9]|1.0[30]66]| 1.9[84]78]|7.8[10.6] 1.0]6.1 3.7 3.9 3.6 4.6]95]49]9.7[9.8]|34]97][35]9.38
BHO. 13m3
fgg T ®-2 i3 0l - 1=0. 30 SEE 9.2
BHO. 13m3
fgg 1T ®-3 i3 0l - 1=0. 30 SEE 9.1




oo O eS| 28 | 29 | 30 | 31 | 32 | 33 [ 34 | 35 | 36 | 37 | 38 | 39 | 40 | 41 | 42 | 43 | 44 & Fh| HAL B B
FE K B RS IR PEP ¢ 20mm figkdER |1 3.413.619.7]14219.6[39]19.6[9.6[3.4[9.7]13.6[3.5]9.7]3.4]4.1]12.1]12.7 267. 1 m 146, 4m
Fa 7K B AR IE e PEP ¢ 40mm A B IE K 9.2 m_ |49, 2m
Fa 7K B AR IE PEP ¢ 50mm A B IE K 9.1 m |49, 1m
Fa 7K B AT R T 44 i T
Aiia% T
Fa7KIEAE T (B T48) | ¢ 20mmPEP 447" A
RERE ¢ 150~ ¢ 80SU| ) L=6. 4m 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 42 BT 42
Fa7KAE T (B T48) | ¢ 40mmPEP 447" B
(RS ¢ 150~ ¢ 80SU|L=9. 2m 1 T 1
Fa7KEAE T (B T48) | ¢ 50mmPEP 447" C
(RS ¢ 150~ ¢ 80SU|L=9. Im 1 T 1
b CHE
BHO. 13m3
fEgg 1T @-1 T H# - H=0. 30 M 13.4036[97[42[96[39/196|96|34[97[36/[35[9.7]3.4]4.1/[12.1[12.7 267.1 | m
BHO. 13m3
g1 @®-2 i3 0l - 1=0. 30 SEE 9.2 m
BHO. 13m3
g1 @®-3 i3 0l - 1=0. 30 SEE 9.1 m




K3

T I % B & 5 %
No. 1 NO.T +T @®-1] N0O.2 +T @®-2] NO.2 FT (8-3
267. 1 EE L 9.2 =EE L 9.1 EE L
% fi3 ) #® 267.1 m 9.2 m 9.1 m & & EEHH=E
AsEhZE R (
SHEYET t=15cmLLF m| 2.00 534.20 2.00 18.40 2.00 18.20 570. 80 570
AsEhZE R (
SHERRFRFE T |[t=10cmLLF m2| 0.60 160. 26 0. 60 5.52 0. 60 5.46 171.24 17
BHO. 13m3 (
B RIE T -mEL - MEL m3|  0.17 45. 41 0.18 1.66 0.19 1.73 48. 80 50
BHO. 13m3 (
BEWIERT B UBES BAT |m3
BHO. 13m3 K
HMmERT S oFES e+ [m3| 0.12 32.05 0.13 1.20 0.14 1.27 34.52 30
(
TERET RC-30 t=10cm m2
(
LERREET RM-30 t=12cm m2
K
TERET RM-30 t=10cm m2| 0.60 160. 26 0. 60 5.52 0. 60 5.46 171.24 17
BAZHAs13m, AH MK
BmE{REIR t=3cm m2| 0.60 160. 26 0. 60 5.52 0. 60 5.46 171.24 17
2tDT K
BitasT BAH ET# m3]  0.04 10. 68 0.04 0.37 0.03 0.27 11.32 10
2tDT (
BiasnT A TAIRMbEE  |m3|  0.03 8.01 0.03 0.28 0.03 0.27 8.56 10
)¢
ZAE TAI7IbER t| 0.07 18.70 0.07 0. 64 0.07 0. 64 19.98 20.0
LERKELEES PEA=IREHR




¥=K5

T I #% E BH & E
No, 1
W e = L1 81 (#hF) L= 2671 m
Briais B = B FE 20 H=0.3m
EREEE = 0030 X 0030 X x = 0.00] m3/m
B = X X / =
NeEY
% B it & = o & =
FELS7)
AsEFLER t=15cmIL 1.00 X 2 m 2.00
AR T
AsEFLER t=10cmIL 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEp AR 1. BHO.13m3
LB A B A 1.00 X 0.60 X( 0.33 — 0.05 ) m3 0.17
T, BHO.13m3
SN A 1.00 X 0.60 X 0.20 — 0.001 m3 0.12
/BB T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
B BT H (A 47 As 1 3mm, A 77)
t= 3em 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEL T 2tDT el WAL
HErA 15 0.17 — 0.12 =+ 0.90 m3 0.04
FEAHG T 2tDT
FEAL Asil 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAE
Asit 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

T I #% E BH & E
No,2
WrigiE s = T 08-2 (iR hE) L= 9.2 m
Bt = i #E ¢ 40 H=0.3m
EHER = 0050 X 0050 X / = 0.002 _m3/m
B = X X / =
Ve EY
% B it & = o & =
FELS7)
AsEFLEIR t=15cmbL T 1.00 X 2 m 2.00
AR T
ASEFLERR t=10cmld T 1.00 X 0.60 m2 0.60
Rt 1 BHO.15m3
b A - B A 1.00 X 0.60 X( 0.35 — 0.05 ) m3 0.18
FEREPE T BHO. 13m3
SN AL 1.00 X 0.60 X 0.22 — 0.002 m3 0.13
/BB T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
B BT H (A 47 As 1 3mm, A 77)
= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEA T 2tDT el WAL
HErA 15 0.18 — 0.13 = 0.90 m3 0.04
FEAHG T 2tDT
FEAL Asit 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
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Asi 0.03 X 2.35 ¢ 0.07
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Ve EY
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FELS7)
AsEFLERR t=15cmLL T 1.00 X 2 m 2.00
AR T
ASEFLERR t=10cmld T 1.00 X 0.60 m2 0.60
Rt 1 BHO.15m3
b A - B A 1.00 X 0.60 X( 0.36 — 0.05 ) m3 0.19
FEREPE T BHO. 13m3
SN AL 1.00 X 0.60 X 0.23 — 0.003 m3 0.14
/BB T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
B BT H (A 47 As 1 3mm, A 77)
= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEL T 2tDT el WAL
HErA 15 0.19 — 0.14 = 0.90 m3 0.03
FEAHG T 2tDT
FEAS Asit 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
TAE
Asi 0.03 X 2.35 ¢ 0.07
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Mo B K% HATEE 1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10
BT
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Fa KB MBI R
T TR
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BHO. 13m3
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267. 1 EE L 9.2 =EE L 9.1 EE L
% fi3 ) #® 267.1 m 9.2 m 9.1 m & & EEHH=E
AsEhZE R (
EYIIT t=15cmA T m
AsEhZE R (
SHERRFRFE T |[t=10cmLLF m2| 0.60 160. 26 0. 60 5.52 0. 60 5.46 171.24 17
BHO. 13m3 (
B RIE T -mESL - MEL m3]  0.18 48. 08 0.19 1.75 0.20 1.82 51.65 50
BHO. 13m3 (
BEWIERT B UBES BAT |m3
BHO. 13m3 K
HMmERT S oEES S+ [m3]  0.05 13.36 0.06 0.55 0.07 0. 64 14.55 10
K
TERET RC-30 t=10cm m2| 0.60 160. 26 0. 60 5.52 0. 60 5.46 171.24 17
K
TERET RM-30 t=12cm m2| 0.60 160. 26 0. 60 5.52 0. 60 5.46 171.24 17
(
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BAZHAs13m, AH MK
BmE{REIR t=3cm m2| 0.60 160. 26 0. 60 5.52 0. 60 5.46 171.24 17
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BitasT BAH ET# m3| 0.12 32.05 0.12 1.10 0.12 1.09 34.24 30
2tDT (
BiasnT A TAIPMbER  |m3|  0.02 5.34 0.02 0.18 0.02 0.18 5.70 6
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t= 3em 1.00 X 0.60 m2 0.60
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= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
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FFAS 1 0.19 — 0.06 = 0.90 m3 0.12
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TIE S T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
/BB T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
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t= 3em 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEL T 2DT el WAL
FFAS 1 0.20 — 0.07 = 0.90 m3 0.12
FEAHG T 2tDT
FFAZ TR 7R 1.00 X 0.60 X 0.03 m3 0.02
ZAE
FAT 7/ 0.02 X 2.35 ¢ 0.05
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No. 1 NO. 1
697. 8 SR L
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CoffZE R ) )
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TREEEE W=1. 8mk i m2) 528. 50 528. 50 530
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TREEEE W=1.8mLl E m2) 1271.90 1271.90 1272
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BRE{RE R t=3cm m2
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BEAEIR t=3cm m2
BT RAS20mm, HAR ( )
BREAKEIN  [t=bcm m2 1800. 40 1800. 40 1800
10tDT ) )
HtasT FiAH TE m3] 0.01 6.98 6.98 7
10tDT ) )
BHrosT FEAH  TAI7NPEE |m3 81.65 81. 65 82
10tDT ) )
BEWST  [FEAH  3v)Y-t5% |m3
) )
ZAE TAIPW bR t 191.87 191.87 192
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ZAE avhy-ak t
mEl £m ) )
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) )
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ZAE
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No. 1 NO. 1
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NeEY
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AR T
AsBERERR t=15cmIL T SFERFE LD m 321.70
AR T
AsBERERR t=10cmid T SRR R ELD m2 172.10
FEr AR 1. BHO.45m3
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W=1.8mA SFERFE LD m2 3.00
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ZAE
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- 2] #100] 130 | 600 | 700 | 830 | 780 | 330 | 250 | HPPE
- 3] $100] 130 [ 900 | 700 | 830 | 780 | 330 | 250 | HPPE
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- 8] $100] 130 | 900 | 1300 [ 1430]1380] 330 | 850 | HPPE
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10| 675 | 90 | 600 | 900 | 990 | 940 | 290 | 450 | HPPE
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12| 675 | 90 | 600 | 1400 [ 1490 1440] 290 | 950 | HPPE
13| #50 | 60 | 600 | 700 | 760 | 710 | 260 | 250 | HPPE
14| $50 | 60 | 600 | 800 | 860 | 810 | 260 | 350 | HPPE
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-17] #50 | 60 | 600 | 1200 [1260]1210] 260 | 750 | HPPE
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